

EXIALOE[®]

SALUD Y BELLEZA

Nº 31 · 04/17

-  **Guía de Producto**
-  **Product Guide**
-  **Guida dei prodotti**
-  **Guide des produits**



Salud y Belleza con Aloe Vera
Health & Beauty with Aloe Vera
Salute e bellezza con Aloe Vera
Santé et beauté avec Aloe Vera


- Los productos Exialoe no contienen derivados de transgénicos o g.m.o. (organismos genéticamente modificados).
- Los productos Exialoe no son testados en animales.
- Los productos Exialoe no contienen parabenos.
- Los complementos alimenticios no contienen gluten.
- Las características organolépticas pueden cambiar debido al contenido de ingredientes naturales.


Cuminaloe


¡NUEVO!




60 cápsulas
REF. 2.088

 Con un contenido en un 95% de curcumina. Los estudios científicos demuestran que la curcumina tiene una potente acción antioxidante y también previene la peroxidación lipídica que es el proceso que da lugar a la aparición de problemas hepáticos, renales, cardiovasculares y neurodegenerativas, así como a la diabetes y a las cataratas. Posee además pimienta negra para aumentar su biodisponibilidad y jugo de Aloe Vera que refuerzan su acción.

 *Containing 95% curcumin. Scientific studies show that curcumin is a potent antioxidant and also prevents lipid peroxidation, is the process that gives rise to the appearance of severe liver, kidney, cardiovascular and neurodegenerative diseases as well as diabetes and cataracts. It also has black pepper to increase their bioavailability and Aloe Vera juice to reinforce its action.*


 Cuminaloe possiede un 95% di curcumina, ottenuta dalla "Curcuma longa", lo zafferano indiano, un principio attivo che le apporta un poderoso fattore anti-ossidante, anti-infiammatorio e anti-microbiano. È rinforzato dalla Piperina e l'Aloe Vera che aumentano il suo potenziale e il bio-assorbimento. Contribuisce a migliorare la nostra salute a livello intellettuale, emozionale e fisico.


 Cuminaloé possède un 95 % de curcumine (obtenue de la Curcuma longa), un principe actif qui lui donne puissantes propriétés anti-oxydantes, anti-inflammatoires et anti-microbiennes. Étant renforcé avec Piperine et Aloé Vera augmente son pouvoir et biodisponibilité. Aide à améliorer notre santé intellectuelle, émotionnelle, et physique.

Munactive-10




Por su contenido en Zinc, Selenio, Vitamina A y Vitamina C, contribuye al buen funcionamiento del sistema inmunitario.

 Sus principios activos van a reforzar y alcalinizar nuestro cuerpo frente a enfermedades y contribuir a una mejor calidad de vida. Entre sus ingredientes destacan 10: Mosto de uva negra, Mangostán, Granada, Acai, Guanábana, Shiitake, Reishi (*Ganoderma lucidum*), Resveratrol, Aloe Vera, Coenzima Q-10.

 Its active components will strengthen and alkalize our body in the face of illnesses and contribute to a better quality of life.

Amongst its ingredients, ten are outstanding: Black grape, Mangosteen, Pomegranate, Acai, Soursop, Shiitake, Reishi (*ganoderma lucidum*), Resveratrol, Aloe Vera, Coenzym Q-10.

 I suoi principi attivi rinforzano e alcalinizzano l'organismo dall'aggressione delle malattie e aiutano a una miglior qualità della vita. Tra i suoi ingredienti ne risaltano 10: Mosto d'uva nera, Mangostán, Melograno, Acai, Guanabana, Shiitake, Ganoderma lucidum, Resveratrol, Aloe vera, Coenzima Q-10.

 Entre ses ingrédients en faire remarquer 10: Jus de raisin noir, Mangustant, Grenade, Acai, Guanabana, Shiitake, Reishi (*Ganoderma lucidum*), Resvératrol, Aloé Véra, Coenzime Q- 10.

1.000 ml.

REF. 2.106


250 ml.

REF. 2.105



Pack Salud Activa

Active Health Pack
Pack Salute Attiva
Pack Santé Active


 **Compuesto por:** Munactive-10 de 1.000 ml. + Cuminaloe + Jugo de Aloe vera de 1.000 ml. **REGALO:** Munactive-10 de 250 ml. y caja de presentación.

JUGO DE ALOE VERA: Nuestro Jugo 100% natural de Aloe Vera Barbadosis Miller EXIALOE es extraído directamente de la planta, estabilizado en frío, y posee más de 250 componentes. Su certificado con más de un 10% de polisacáridos activos lo convierten en un magnífico regulador, alcalinizante, depurativo y tonificante de nuestro organismo, siendo así una poderosa fuente de vida natural.

CUMINALOE: Cuminaloe posee un 95% de curcumina (obtenido de la *Cúrcuma longa*), un principio activo que le confiere potentes propiedades antioxidantes, antiinflamatorias y antimicrobianas. Al estar reforzado con Piperina y Aloe vera aumenta su potencia y biodisponibilidad. Ayuda a mejorar nuestra salud a nivel intelectual, emocional y físico.

MUNACTIVE-10: Sus principios activos van a reforzar y alcalinizar nuestro cuerpo frente a enfermedades y contribuir a una mejor calidad de vida.

Entre sus ingredientes destacan 10: Mosto de uva negra, Mangostán, Granada, Acai, Guanábana, Shiitake, Reishi (*Ganoderma lucidum*), Resveratrol, Aloe Vera, Coenzima Q-10.

 **Composed by:** Munactive-10, 1000 ml. + Cuminaloe + Aloe Vera Juice, 1000 ml.


Free gift: Munactive-10, 250 ml. and presentation box.

ALOE VERA JUICE: Our 100% natural aloe vera barbadensis miller Exialoe juice is extracted directly from the plant, cold stabilized and contains more than 250 active properties. Certified as containing more than 10% active polysaccharids, it is a magnificent regulator, alcalizer, depurative and tonic for our organism, being a powerful source of natural life.

CUMINALOE: Cuminaloe contains 95% curcumina (obtained from *curcuma longa*), an active component which provides potent antioxidant, anti-inflammatory and antimicrobial properties. Piperine and aloe vera strengthen and maximize its biodisponibility. It helps to improve our health and intellectual, emotional and physical levels.

MUNACTIVE-10: Its active components will strengthen and alkalize our body in the face of illnesses and contribute to a better quality of life.

Amongst its ingredients, ten are outstanding: Black grape, Mangosteen, Pomegranate, Acai, Soursop, Shiitake, Reishi(*ganoderma lucidum*), Resveratrol, Aloe Vera, Coenzyme Q-10.

 **Composto per:** Munactive-10 de 1l. + Cuminaloe + Succo d'Aloe Vera da 1 litro. Regalo : Munactive-10 da 250 ml, e scatola di promozione.

SUCCO D'ALOE VERA: Il nostro succo 100% naturale d'Aloe Vera Barbadosis Miller EXIALOE é estratto direttamente dalla pianta, stabilizzato in freddo e possiede piú di 250 componenti bio-attivi. Si certificano oltre un 10% di polisaccaridi attivi che ne fanno un ottimo regolatore, alcalinizzante, depurativo e tonificante dell'organismo, poderosa fonte di vigore naturale.

CUMINALOE: Cuminaloe possiede un 95% di curcumina, ottenuta dalla "Curcuma longa", lo zafferano indiano, un principio attivo che le apporta un poderoso fattore anti-ossidante, anti-infiammatorio e anti-microbiano. É rinforzato dalla Piperina e l'Aloe Vera che aumentano il suo potenziale e il bio-assorbimento. Contribuisce a migliorare la nostra salute a livello intellettuale, emozionale e fisico.


Pack Salud Activa

REF. 2.100



MUNACTIVE-10: I suoi principi attivi rinforzano e alcalinizzano l'organismo dall'aggressione delle malattie e aiutano a una miglior qualità della vita.

Tra i suoi ingredienti ne risaltano 10: Mosto d'uva nera, Mangostán, Melograna, Acai, Guanabana, Shiitake, Ganoderma lucidum, Resveratrol, Aloe vera, Coenzima Q-10.

 **Composant par:** Muniactive-10 de 1000 ml + Cuminaloé + jus d'aloé Vera de 1000 ml ,
CADEAU: Muniactive - 10 % de 250 ml , et boîte de présentation.


JUS D'ALOÉ VÉRA: Nôtre jus 100 % naturel d'Aloé Vera Barbadosis extraite directement de la plante , stabilisé en froid et possède plus de 250 composants , son certificat avec plus de 10 % de polysacarides actifs lui confère être un magnifique régulateur , alcalinisant , dépuratif et tonique de nôtre organisme devenant ainsi une puissante source de vie naturelle.


CUMINALOÉ: Cuminaloé possède un 95 % de curcumine (obtenue de la Curcuma longa), un principe actif qui lui donne puissantes propriétés anti-oxydantes, anti-inflammatoires et anti-microbiennes. Étant renforcé avec Piperine et Aloé Vera augmente son pouvoir et biodisponibilité. Aide à améliorer nôtre santé intellectuelle , émotionnelle , et physique.


MUNACTIVE-10: Entre ses ingrédients en faire remarquer 10: Jus de raisin noir, Mangustant, Grenade, Acai, Guanabana, Shiitake, Reishi (Ganoderma lucidum), Resvératrol, Aloé Vera, Coenzyme Q- 10.


Jugo de Aloe Vera

100% Jugo de Aloe Puro
100% Pure Aloe Vera Juice
100% Succo Aloe Puro
100% Jus d'Aloe Pur

 Nuestro Jugo de Aloe Vera es 100% natural y se extrae directamente de la planta, no es reconstituido. Por eso se denomina 1:1. Procede de cultivos ecológicos controlados, contiene 6,65% de polisacáridos activos naturales propios del aloe. También tenemos la garantía IASC (Consejo Científico Internacional del Aloe) que nos otorgan los certificados de calidad.

 Our Aloe Vera Juice is 100% Pure. It is extracted directly from the Aloe plant and it is not reconstituted. That's why it is called 1:1 Biological harvesting is controlled. This juice contains 6,65% active and natural Polysaccharides from the Aloe plant. Our Aloe Vera products are CERTIFIED by IASC (International Aloe Science Council) for content and purity.

 Il nostro succo di aloe vera è puro al 100%. È estratto direttamente dalla pianta di aloe e non è ricostituito. Per questo è denominato 1:1. Questo succo contiene 6,65% di polisaccaridi attivi e naturali della pianta di aloe vera Barbadosensis Miller. Abbiamo inoltre la garanzia certificata dall'IASC (Internacional Aloe Science Council) che ne attesta la qualità.

 Notre jus d'Aloe Vera est 100% naturel et provient directement de la plante, n'est pas reconstituée. Pour cela se dénomine 1:1 Procède des cultures écologiques contrôlées, nous garantissons comme minimum 10% de polysaccharides actifs naturels propre de l'Aloe. Aussi nous avons la garantie ISAC (Conseil Scientifique International de l'aloë) que nous donnent les certificats de qualité.



1.000 ml.

REF. 2.020

250 ml.

REF. 2.010



1.000 ml.

REF. 2.040

JUGO DE ALOE VERA + JALEA + VITAMINAS sabor a piña

94,7% Jugo Aloe Puro + 1% de Jalea Real Fresca + vitaminas A, C, E

94,7% Aloe Vera Juice + 1% Fresh Royal Jelly + Vitamins A, C, E


94,7% Succo di Aloe Vera + 1% Pappa Reale Fresca + Vitamine A, C, E


94% Jus d'Aloe Pur + 1% de gelée royale fraîche + vitamines A, C, E


Antioxi


1.000 ml.

REF. 2.045

 ANTIOXI es una combinación de Jugo de Aloe Vera (70%) con Arándanos Rojos, Mirtilo, Luteína, Zinc y Selenio. Promueve la salud estomacal, dental, cardiovascular, antitumoral y del tracto urinario, protegiéndonos de infecciones y radicales libres.

 ANTIOXI is a combination of Aloe Vera Juice (70%) with Cranberries, Blueberries, Luteina, Zinc and Selenium. Promotes good health in the areas including stomach, teeth, cardiovascular, antitumor and urine tract, protecting from infections and free radicals.

 Antioxi é una combinazione di succo di A.V. (70%) con mirtilli rossi, mirtilli neri, luteina, zinco e selenio. Favorisce la salute dentale, digestiva, cardiovascolare, antitumorale e del tratto urinario, proteggendoci da infezioni e dall'invecchiamento precoce dovuto ai radicali liberi.


 ANTIOXI est une combinaison de jus d'Aloe Vera (70%) avec myrtille, canneberges rouges, Lutéine, Zinc et sélénium. Promouvoit la santé estomacal, dental, cardiovasculaire, antitumoral et du tract urinaire, nous protégeons des infections et des radicales libres.





250 ml.
REF. 2.055


500 ml.
REF. 2.056

Inmuno Aloe-5

 Inmuno Aloe-5 es un producto natural de Jugo de Aloe Vera con Echinácea, Propóleo, Jalea Real y Vitamina C. Es un jarabe revitalizante y preventivo de infecciones del tracto respiratorio superior.

 Inmuno Aloe-5 is a product made of natural Aloe Vera Juice with Echinacea, Propoleo, Royal Jelly and Vitamin C. It is a revitalizing syrup which prevents infections of the upper respiratory system.

 Inmuno Aloe 5 é un prodotto naturale di succo di aloe vera con echinacea, propoli, pappa reale e vitamina C. É uno sciroppo rivitalizzante e preventivo delle infezioni sia del tratto respiratorio superiore che di infezioni in generale. Aumenta le difese immunitarie riducendo al minimo gli effetti debilitanti delle infezioni.


 Inmuno Aloe - 5 est un produit de jus d'Aloe Vera avec Échinacée, Propolis, Gelée royale et vitamine C. C'est un sirop revitalisant et préventif des infections du tract respiratoire supérieur.


Exialoe Energy


Energy EXIALOE

EXIALOE Energy

EXIALOE Energie

 El aporte de nutrientes esenciales es necesario y vital en nuestros días para garantizar nuestra calidad de vida. **Sabores: Chocolate, Vainilla o Café.**

 Nowadays it is vital some essential nutrients to guarantee our quality of life. **Flavors: Chocolate, Vanilla and Coffee.**

 Apporta i nutrimenti essenziali, necessari e vitali giornalieri per garantire la nostra qualità di vita. Gusti: cioccolato, vaniglia, caffè.

 L'apport des nutriments essentiels est nécessaire et vital de nos jours pour garantir notre qualité de vie. **Saveurs: Chocolat, Vanille, ou Café**

Vitaminas y Minerales:	100gr. ... %CDR
Vitamina A	800µg. 100%
Vitamina C	60mg. 100%
Vitamina E (d-alfa tocoferol)	10mg. 100%
Vitamina D	5µg. 100%
Vitamina B 1	1,4mg. 100%
Vitamina B 2	1,6mg. 100%
Niacina	18mg. 100%
Acido pantoténico	6mg. 100%
Vitamina B 6	2mg. 100%
Acido fólico	200µg. 100%
Vitamina B 12	1µg. 100%
Vitamina K 3	25µg.
Biotina	150µg. 100%
Calcio gluconato	100mg. 12,5%
Potasio gluconato	100mg.
Magnesio gluconato	100 mg. 33,3%
Hierro gluconato	5 mg. 35,7%
Zinc gluconato	15mg. 100%
Manganeso gluconato	5mg.
Cobre gluconato	500µg.
Molibdeno	50µg.
Yoduro sódico	150µg. 100%
Cromo picolinato	75µg.
Selenio metionina	20µg.

Composición típica de aminoácidos por 100g.:

Aminoácidos esenciales:	
Isoleucina	1,7g.
Leucina	3,6g.
Valina	1,88g.
Total aminoácidos ramificados	7,27g.
Lisina	3,17g.
Treonina	1,74g.
Triptófano	0,59g.
Metionina+Cisteína	1,41g.
Fenilalanina+Tirosina	2,93g.
Total aminoácidos esenciales	17,11g.
Otros aminoácidos:	
Alanina	1,7g.
Arginina	1,91g.
Acido aspártico	4,06g.
Glutamina	3,38g.
Glicina	1,09g.
Histidina	0,82g.
Prolina	1,7g.
Serina	1,81g.
Acido glutámico	2,97g.
Total aminoácidos no esenciales	19,44g.
Total aminoácidos esenciales + no esenciales	36,55g.

**APORTA FUERZA
Y VIGOR PARA
TODO EL MUNDO**

600 g.

REF. 2.090

Sabor Café



600 g.


REF. 2.060

Sabor Chocolate


REF. 2.061

Sabor Vainilla


Ginkgo Energy

 El aporte de nutrientes esenciales es necesario y vital en nuestros días para garantizar nuestra calidad de vida. Al contener maltodextrinas en lugar de fructosa, su uso se hace extensible para los diabéticos.


Sabores: Chocolate o Vainilla

 *Nowadays it is vital some essential nutrients to guarantee our quality of life. This product contains maltodextrins instead of fructose making it apt for diabetics.*

Flavors: Chocolate and Vanilla.

 Apporta i nutrienti essenziali necessari giornalmente per garantire la nostra qualità di vita. Il contenuto di maltodestrine al posto del fruttosio ne permette l'uso anche ai diabetici. È ricco in coenzima Q-10, ottimo antiossidante.

Gusti: Cioccolato, Vaniglia.

 *L'apport des nutriments essentiels est nécessaire et vital de nos jours pour garantir notre qualité de vie. Contenant des maltodextrines au lieu de fructose, son utilisation se fait extensible pour les diabétiques*
Saveurs: Chocolat ou vanille.



600 g.

REF. 2.070

Sabor Chocolate

REF. 2.071

Sabor Vainilla

Ginkgo Energy
Ginkgo Energy
Ginkgo Energie

Vitaminas y Minerales:	100gr. %CDR
Vitamina A	800µg. 100%
Vitamina C	60mg. 100%
Vitamina E (d-alfa tocoferol)	10mg. 100%
Vitamina D	5µg. 100%
Vitamina B 1	1,4mg. 100%
Vitamina B 2	1,6mg. 100%
Niacina	18mg. 100%
Acido pantoténico	6mg. 100%
Vitamina B 6	2mg. 100%
Acido fólico.....	200µg. 100%
Vitamina B 12	1µg. 100%
Vitamina K 3	25µg. 100%
Biotina.....	150µg. 100%
Calcio gluconato	100mg. 12,5%
Potasio gluconato	100mg. 100%
Magnesio gluconato	100 mg. 33,3%
Hierro gluconato	5 mg. 35,7%
Zinc gluconato	15mg. 100%
Manganeso gluconato	5mg. 100%
Cobre gluconato.....	500µg. 100%
Molibdeno.....	50µg. 100%
Yoduro sódico	150µg. 100%
Cromo picolinato	75µg. 100%
Selenio metionina.....	20µg. 100%

Composición típica de aminoácidos por 100g.:

Aminoácidos esenciales:

Isoleucina	1,7g.
Leucina	3,6g.
Valina	1,88g.
Total aminoácidos ramificados	7,27g.
Lisina.....	3,17g.
Treonina.....	1,74g.
Triptófano	0,59g.
Metionina+Cisteína	1,41g.
Fenilalanina+Tirosina	2,93g.
Total aminoácidos esenciales.....	17,11g.

Otros aminoácidos:

Alanina.....	1,7g.
Arginina	1,91g.
Acido aspártico	4,06g.
Glutamina	3,38g.
Glicina	1,09g.
Histidina.....	0,82g.
Prolina.....	1,7g.
Serina	1,81g.
Acido glutámico	2,97g.
Total aminoácidos no esenciales.....	19,44g.
Total aminoácidos esenciales + no esenciales.....	36,55g.

CON MALTODEXTRINAS
APTO PARA DIABÉTICOS



Prote Energy

Energy Food Drink Prote
Frappé Prote Energy
Prote Energy



600 g.
REF. 2.067


Sabor Frutas del Bosque


Vitaminas y Minerales: 100gCDR%


Vitamina A (retinol)	800mcg	100%
Vitamina C (a.ascórbico)	80mg	100%
Vitamina E (d-alfa tocoferol) ..	12mg	100%
Vitamina D.....	5mcg	100%
Vitamina B 1	1,1mg	100%
Vitamina B 2	1,4mg	100%
Niacina	16mg	100%
Acido pantoténico.....	6mg	100%
Vitamina B6	1,4mg	100%
Acido fólico.....	200mcg	100%
Vitamina B 12	2,5mcg	100%
Biotina.....	100mcg	100%
Calcio gluconato	420mg	52,50%
Fósforo(glicerofosfato		
cálcico)	330mg	47,14%
Magnesio gluconato	90mg	24%
Hierro gluconato	9.6mg	68,56%
Zinc gluconato	5.7mg	57%
Yoduro sódico	78mcg	52%
Potasio gluconato	1000mg	50%
Manganeso gluconato	0.6mg	30%
Cobre gluconato.....	66mcg	66%
Molibdato amónico.....	25mcg	50%
Cromo cloruro.....	40mcg	50%
Selenito sódico.....	33mcg	60%
Cloruro sódico.....	345mg	43,12%


Composición típica media de aminoácidos por 100g. de proteína de guisante:

Aminoácidos esenciales:	
Histidina.....	2.7g
Lisina.....	7.7g
Valina.....	5.2g
Isoleucina.....	4.7g
Treonina	3.9g
Leucina	8.7g
Fenilalanina+Tirosina	9.5g
Metionina+Cisteina	2.5g
Triptófano.....	1,1g
Total aminoácidos esenciales....	46g.

 El aporte de nutrientes esenciales es necesario y vital en nuestros días para garantizar nuestra calidad de vida. Con proteína de guisante. **Sabor frutas del bosque.**

 Nowadays it is vital some essential nutrients to guarantee our quality of life. With protein from green peas. **Flavour woodland fruits.**

 Apporta i nutrimenti essenziali, necessari e vitali giornalieri per garantire la nostra qualità di vita. Con proteine del pisello. Gusto frutti silvestri.

 Il apport de nutriments essentiels car necessaire et vital de nos jours pour garantir notre qualité de vie. Avec protéine de pois verts. **Saveur fruits de forêt.**

- **Con proteína de guisante**
- **Alto balance en aminoácidos**
- **Ayudan a eliminar depósitos de grasas en el organismo**
- **No contienen gluten**
- **No contienen lactosa ni proteína láctea**
- **No contienen estrógenos**
- **No alérgenos**
- **No G.M.O. (genéticamente modificados)**

Ginkg Energy

Energy Food Drink, Ginkgo

Frappé Ginkg Energy


Ginkg Energy





600 g.


REF. 2.077

Sabor coconut & cookies

 El aporte de nutrientes esenciales es necesario y vital en nuestros días para garantizar nuestra calidad de vida. Al contener maltodextrinas en lugar de fructosa, su uso se hace extensible para los diabéticos. Con proteína de guisante. **Sabor galleta y coco.**

 *Nowadays it is vital some essential nutrients to guarantee our quality of life. This product contains maltodextrins instead of fructose making it apt for diabetics. With protein from green peas.* **Flavour - coconut & cookies.**

 Apporta i nutrimenti essenziali necessari giornalmente per garantire la nostra qualità di vita. Il contenuto di maltodestrine al posto del fruttosio ne permette l'uso anche ai diabetici. È ricco in coenzima Q-10, ottimo antiossidante. Con proteine del pisello. Gusto cocco e biscotti.

 *Apporte des nutriments essentiels si nécessaire et vital de nos jours pour garantir notre qualité de vie. Contenant des maltodextrines au lieu de fructose, son utilisation se fait extensible pour les diabétiques. Avec protéine de pois verts. Saveur coco & cookies. AVEC MALTODEXTRINES. APTE POUR LES DIABÉTIQUES.*

Vitaminas y Minerales:	100g	CDR%
Vitamina A (retinol)	800mcg.....	100%
Vitamina C (a.ascórbico)	80mg.....	100%
Vitamina E (d-alfa tocoferol) ..	12mg.....	100%
Vitamina D	5mcg.....	100%
Vitamina B1	1,1mg.....	100%
Vitamina B2	1,4mg.....	100%
Niacina	16mg.....	100%
Acido pantoténico	6mg.....	100%
Vitamina B6	1,4mg.....	100%
Acido fólico	200mcg.....	100%
Vitamina B 12	2,5mcg.....	100%
Biotina.....	100mcg.....	100%
Calcio gluconato.....	420mg...	52,50%
Fósforo(glicerofosfato cálcico)	330mg...	47,14%
Magnesio gluconato	90mg.....	24%
Hierro gluconato	9,6mg...	68,56%
Zinc gluconato	5,7mg.....	57%
Yoduro sódico	78mcg.....	52%
Potasio gluconato	1000mg.....	50%
Manganeso gluconato	0,6mg.....	30%
Cobre gluconato.....	66mcg.....	66%
Molibdato amónico.....	25mcg.....	50%
Cromo cloruro.....	40mcg.....	50%
Selenito.....	33mcg.....	60%
Cloruro sódico.....	345mg...	43,12%
Composición típica media de aminoácidos por 100g. de proteína de guisante:		
Aminoácidos esenciales:		
Histidina.....	2,7g.	
Lisina.....	7,7g.	
Valina.....	5,2g.	
Isoleucina.....	4,7g.	
Treonina	3,9g.	
Leucina	8,7g.	
Fenilalanina+Tirosina	9,5g.	
Metionina+Cisteina	2,5g.	
Triptófano.....	1,1g.	
Total aminoácidos esenciales...	46g.	


TÉ COMPLEX XTEVIA


Bebida termogénica para control de peso, diurética y depurativa


Thermogenic, slimming, diuretic and cleansing drink


Bibita termogenica per il controllo del peso, diuretica e purificante.

Boisson, thermogénique pour le control du poids, diurétique et dépurative.

 Té complex Xtevia es un producto cuidadosamente elaborado con una fórmula especial de origen natural, que le permitirá mejorar su figura y bajar peso tomando 2 ó 3 tazas de té al día. Este té no es un medicamento; está compuesto de extractos de origen natural, sin azúcares, conservantes, productos químicos, aromas ni colorantes. El Té complex Xtevia ofrece un método natural y progresivo para purificar y renovar el organismo, perder peso y no recuperarlo. Esta bebida ayuda a reducir el colesterol y los triglicéridos, es decir, los componentes residuales y grasas que se acumulan. Pruebas realizadas en personas con sobrepeso muestran la eficacia y la capacidad de esta variedad de tés para reducir los índices de grasa acumulada en el organismo. Es diurética, antioxidante y previene la fatiga. Por su contenido en stevia rebaudiana natural y té verde ayuda en la diabetes y la regulación de la tensión. Modo de empleo: Disolver un cacito colmado de producto en un vaso con 200 ml. aprox. de agua fría, templada o caliente.

 Te Complex Xtevia is a carefully elaborated product with a special formula of natural origin which will allow you to improve your figure and reduce your weight drinking 2 or 3 cups of tea a day. This tea is not a medicine. It is composed of extracts of natural origin, without sugars, preservatives, chemical products, aromas or colouring. Te Complex Xtevia offers a natural and progressive method of purifying and renewing the organism, losing weight permanently. This drink helps to reduce cholesterol and triglycerides, namely, the residual components and fats which accumulate in the organism. It is diuretic, antioxidant and prevents fatigue. Because it contains natural stevia and green tea, it prevents diabetes and high blood pressure. How to Use: Dissolve one scoop of the product in a glass of approx. 200 ml cold, warm or hot water.

 Il Té Xtevia è un prodotto realizzato con cura grazie ad una formula speciale naturale, che consente di migliorare la vostra forma e perdere peso prendendo 2 o 3 tazze di té al giorno. Questo té non è un medicinale ed è composto da estratti di origine naturale, senza zucchero, conservanti, sostanze chimiche, aromi o coloranti. Il Té Xtevia offre un metodo naturale e progressivo per purificare e rinnovare l'organismo, perdere peso e non recuperarlo. Questa bevanda aiuta a ridurre il colesterolo e i trigliceridi, cioè quei componenti residuali dei grassi che si accumulano nell'organismo. Prove realizzate con persone in sovrappeso dimostrano l'efficienza e la capacità di questa varietà di té per ridurre il tasso di grasso nel vostro corpo. È diuretico, antiossidante e previene l'affaticamento. Grazie al suo contenuto di Stevia Rebaudiana naturale e Té verde aiuta a regolare il diabete e la pressione alta. Modo d'uso: Diluire un misurino colmo di prodotto in 200 ml. d'acqua fredda, tiepida o calda.

 Thé complex Xtevia est un produit soigneusement élaboré avec une formule spéciale d'origine naturelle, qui vous permettra améliorer votre figure et perdre du poids en consommant 2 ou 3 tasses de thé par jour. Ce thé n'est pas un médicament; composé d'extraits d'origine naturelle, sans sucres, conservants, produits chimiques, aromes ni colorants. Le thé complex Xtevia offre une méthode naturelle et progressive pour purifier et rénover l'organisme, perte du poids sans le récupérer. Cette boisson aide à réduire le cholestérol et les triglycérides, c'est à dire, les composants résiduels et graisses qui s'accumulent. Des preuves réalisés à des personnes avec surpoids, montrent l'efficacité et la capacité de cette variété de thés pour réduire les indices de graisses accumulés dans l'organisme. Etant diurétique, antioxydant et prévient la fatigue. Par son contenu en Stevia rebaudiana naturel et thé vert aide aux personnes diabétiques et à la régulation de la tension. Mode d'emploi: dissoudre une cuillère à mesurer, remplit de produit dans un verre avec d'eau fraîche, tiède ou chaude.



250 g. REF. 2.025

Clásico

¡NUEVO!



Pack 100 sobres 4 g.


REF. 2.016


Pack 20 sobres 4 g.


REF. 2.014


Con hierbabuena

Vitamina C

 De rápida absorción y de agradable sabor a frutas del bosque, sin azúcar y con Aloe Vera. Es extraída de 5 fuentes: Acerola, Rosa Canina, Ácido ascórbico, Ascorbato cálcico, Bioflavonoides. Aporta resistencia a muchas enfermedades (virales y bacterianas). Ayuda en las convalecencias, en la absorción de hierro y en la formación de colágeno.

 It is rapidly absorbed and has a pleasant taste of wild fruits. Contains aloe vera and no added sugar. It is extracted from five sources: Acerola, Rose Hip, Ascorbic Acid, Ascorbate calcic and Bioflavonoides. Provides resistance to many illnesses (viral and bacterial). Helps in convalescence, with iron absorption and in the formation of collagen.

 Di assorbimento rapido con gradevole gusto a frutti del bosco, senza zucchero e con aloe v. Viene estratta da 5 fonti: acerola, rosa canina, acido ascorbico, ascorbato calcico, biflavonoidi. Aporta difese a molte malattie viriche e batteriane. Aiuta durante la convalescenza, nell'assorbimento del ferro e nella formazione del collagene.

 Rapide absorption et de agréable saveur à fruits de la forêt ou baies, sans sucre et avec Aloe Vera. Extraite de 5 sources: Acerola, Rose Canine, Acide Ascorbique, Ascorbate de calcium, Bioflavonoides. Apporte résistance à beaucoup de maladies (virales et bactériennes). Aide dans les convalescences, dans l'absorption de fer et dans la formation du collagène.



90 comprimidos
REF. 2.081

Jalea Real Fresca




20 ampollas
REF. 2.050


Ingredientes por ampolla de 10 ml.:


Jalea Real fresca (>4% HDA)	1000 mg.	
Jugo de Aloe Vera 100%	1000 mg.	
Complejo vitamínico:por ampolla	*(% CDR)	
Vitamina A	400 µg	50%
Vitamina C	30 mg	50%
Vitamina E (d-alfa tocoferol)	5 mg	50%
Vitamina D	2,5 µg	50%
Vitamina B1	0,7 mg	50%
Vitamina B2	0,8 mg	50%
Niacinamida	9 mg	50%
Ácido pantoténico	3 mg	50%
Vitamina B6	1 mg	50%
Ácido fólico	100 µg	50%
Vitamina B12	0,5 µg	50%
Biotina	75 µg	50%
Colina	5 mg	
Inositol	5 mg	
Otros ingredientes:		
Agua y fructosa		c.s.p.


*(%CDR) Cantidad diaria recomendada de la directiva Europea sobre nutrición 90/496/EC

Fresh Royal Jelly
Pappa reale fresca
Gelée Royale Fraîche

 La Jalea Real Fresca Exialoe contiene 1000 mg. por ampolla de Jalea Real (>4% HDA) y 1000 mg. de Jugo de Aloe Vera Natural. Su contenido en fructosa le aporta un sabor muy agradable.

 One blister of Fresh Royal Jelly Exialoe contains 1,000 mg. Royal Jelly (>4% HDA) and 1,000 mg. Pure Aloe Vera Juice. Its content in fructose gives it a very pleasant flavor.

 La pappa reale fresca EXIALOE contiene 1000 mg. di pappa reale (>4% HDA) e altrettanti di succo di aloe vera per ampolla. Il suo contenuto di fruttosio aporta un sapore molto gradevole.

 Artialoe est un nutraceutique alimentaire, dans sa forme naturelle agit comme protecteur articulaire. Ces principes actifs les plus actifs son le sulfate de glucosamine, sulfate de chondroïtine colagène marin, acide hyaluronique, harpagophytum, MSM et jus d'aloë vera, qui apportent flexibilité au cartilage et aident à réparer la douleur des articulations.


Calmaloe


¡NUEVO!





60 cápsulas

REF. 2.084

 CALMALOE es una combinación de ingredientes naturales como el Hipérico, Lavanda, Valeriana, Amapola de California, Pasiflora y el Aloe, a la que se añade un complejo de Vitaminas B, junto con Colina, Teanina y Triptófano. Es un excelente recurso natural contra el insomnio, ayudando a tratar ligeras depresiones y con magnífico resultado para tratar los problemas de ansiedad. Además el Triptófano favorece la formación de Serotonina, lo que ayuda a mantener un estado anímico óptimo. **CÁPSULA VEGETAL.**

 CALMALOE is a combination of natural ingredients such as St. John's Wort, Lavender, Valerian, Californian Poppy, Passiflora and Aloe, to which a complex of Vitamins B is added, along with Choline, Theanine and Tryptophan. It is an excellent natural resource against insomnia, helping to treat mild depressions and with magnificent results for treating anxiety problems. Furthermore the Tryptophan favours the formation of Serotonin, which helps to maintain an optimal mood. **VEGETABLE CAPSULE.**


 CALMALOE é una combinazione d'ingredienti naturali come l'Hipericum, Lavanda, Valeriana, Papavero Californiano, Passiflora e l'Aloe, cui si aggiunge un complesso di Vitamina B, Colina, Tianina e Trittofano. É un eccellente rimedio naturale contro l'insonnio, che aiuta a trattare leggere depressioni e che offre magnifici risultati per curare i problemi d'ansietà. Inoltre il trittofano favorisce la formazione della Serotonina, sostanza che aiuta a mantenere un ottimo stato d'animo. **IMPIANTO DI CAPSULE.**


 CALMALOE est une combinaison d'ingrédients naturels tels que le St. Millepertuis, Lavande, Valériane, Pavot de Californie, Passiflora et Aloès, à laquelle s'ajoute un complexe de Vitamines B, ainsi que de la Colline, la Théanine et Tryptophane. C'est une excellente ressource naturel contre l'insomnie, aidant à traiter les dépressions légères et avec des résultats magnifiques pour traiter les problèmes d'anxiété. En outre, le Tryptophane favorise la formation de Sérotonine, ce qui aide à maintenir un état d'esprit optimal. **CAPSULE PLANT.**


Artialoe




20 viales de 20 ml
REF. 2.035

 Artialoe es un nutracéutico alimenticio que de forma natural actúa como protector articular. Sus principios activos más importantes son el sulfato de glucosamina, sulfato de condroitina, colágeno marino, ácido hialurónico, harpagofito, MSM y Jugo de Aloe Vera, que aportan flexibilidad al cartílago y ayudan a reparar y aliviar el dolor de articulaciones. **MÁS MOVILIDAD, MÁS FLEXIBILIDAD.**

 Artialoe is a nutraceutical food supplement which naturally protects the articulations. Its most important active principles are glucosamine sulfate and chondroitine sulfate, marine collagen, hyaluronic acid, harpagofito, MSM and aloe vera juice which aport flexibility to the cartilage, repair damage and alleviate pain in the articulations. **MORE MOBILITY, MORE FLEXIBILITY**


 Artialoe è un alimento nutraceutico che agisce naturalmente come un protettore articolare. I suoi principi attivi più importanti sono il solfato di glucosamina ed il solfato della condroitina, collagene marino, acido ialuronico, artiglio del diavolo, MSM e succo di Aloe Vera, che apportano flessibilità ed aiutano a riparare ed alleviare il dolore alle articolazioni. **PIÙ MOBILITA', PIÙ FLESSIBILITA'**


 Artialoe est un nutraceutique alimentaire, dans sa forme naturelle agit comme protecteur articulaire. Ces principes actifs les plus actifs son le sulfate de glucosamine, sulfate de chondroïtine colagène marin, acide hyaluronique, harpagophytum, MSM et jus d'aloë vera, qui apportent flexibilité au cartilage et aident à réparer la douleur des articulations. **MOBILITÉ, PLUS DE FLEXIBILITÉ.**


Exiomega 3


Cápsulas de Aceite de pescado

Fish oil pearls / Cápsulas de Óleo de peixe / Olio di pesci

 Complemento alimenticio a base de aceite de pescados azules rico en ácidos grasos esenciales Omega 3. Indispensables para la integridad del sistema cardiovascular y el óptimo estado de salud.

 *Diet supplement made from bluefish oil, rich in essential fatty acids omega 3. Vital for good functioning of the heart and circulatory system and to conserve an optimum state of health.*

 Complemento alimentare a base d'olio di pesci azzurri ricco in acidi grassi essenziali omega 3. Indispensabili per l'integrità del sistema cardiovascolare e per un ottimo stato di salute.

 *Complément alimentaire à base d'huile de poisson bleus riche en acides grasses essentielles. Omega 3. Indispensables pour l'intégrité du système cardiovasculaire et un optimal état de santé. Total 180 Capsules.*



180 cápsulas
REF. 2.083


Exiomega 6


Cápsulas de Aceite de Onagra


Primrose oil pearls


Olio d'onagra

Capsules d'huile d'onagre.

 Complemento alimenticio a base de aceite de Onagra, obtenido por primera presión en frío, rico en ácidos grasos esenciales Omega 6. Necesarios para una eficaz regulación del metabolismo y de la actividad neuroendócrina.

 *Diet supplement made from primrose oil obtained from the first cold press, rich in essential fatty acids omega 6. Vital for the effective regulation of metabolism and neuroendocrine activity.*


 Complemento alimentare a base d'olio d'onagra ottenuto dalla prima spremitura a freddo, ricco in acidi grassi essenziali omega 6. Necessario per una efficace regolarizzazione del metabolismo e dell'attività neuroendocrina.


 *Complément alimentaire à base d'huile d'onagre, obtenu par première pression en froid, riche en acides grasses essentielles Omega 6. Necessaires pour une efficace régulation du métabolisme et de l'activité neuroendocrine. Aussi 180 capsules.*





180 cápsulas
REF. 2.086

Luna

 LUNA es un producto natural que activa su metabolismo, mejora el tránsito intestinal ayudándole a conseguir su peso idóneo. MODO DE EMPLEO: Tomar 2 cápsulas 30 minutos antes de cada comida principal, total 4 al día. **CÁPSULA VEGETAL.**

 LUNA is a natural product which activates the metabolism and improves intestinal movement, helping to attain an ideal weight. FORM OF USE: Take two capsules thirty minutes before each main meal. Total four a day. **VEGETABLE CAPSULE.**

 Luna é un prodotto naturale che attiva il suo metabolismo e migliora il transito intestinale aiutandole a ritrovare il suo corretto peso corporeo. Modo d'uso: assumere 2 capsule 30 minuti prima dei pasti principali con abbondante acqua. In totale 4 al giorno. **IMPIANTO DI CAPSULE.**

 Luna est un produit naturel qui active votre métabolisme, améliore le transit intestinal vous aidant à obtenir votre poids idéal. Mode d'emploi: Prendre 2 capsules 30 minutes avant de chaque repas principal, total 4 par jour. **CAPSULE PLANT.**



**¡NUEVO
FORMATO!**

90 cápsulas


REF. 2.087





500 ml.


REF. 2.095

Exialoe Ferro

 Exialoe Ferro es un jarabe alimenticio rico en hierro y Vitamina C asociados con vitaminas del complejo B y con frutas del bosque, extracto de alfalfa y extractos de Fruits & Green, producto resultante de la combinación de jugos de frutas y hortalizas de alto valor nutricional.


 Exialoe Ferro is a nutritional syrup rich in iron and Vitamin C associated with Group B Vitamins and woodland fruits, alfalfa extract, and extracts of fruits and greens, product resulting from the combination of fruit juices and vegetable juices of high nutritional value.


 Exialoe Ferro é uno sciroppo ricco in ferro e vitamina C associati con vitamine del gruppo B e con frutta del bosco, estratto di erba medica (medicago sativa) e di "fruits & green" prodotto che combina succhi di frutta e di ortaggi con alto valore nutritivo.


 Exialoe Ferro est un sirop alimentaire riche en Fer et Vitamine C associés avec les vitamines du complex B y avec fruits de la forêt, extraits de Luzerne et extraits de fruits & Green, produit résultant de la combinaison de jus de fruits et légumes de grande valeur nutritionnelle.


Pack Superlative

¡NUEVO!

 ¡Ahórrate 20 € en la compra de este magnífico Pack! Compuesto por Crema H&N Caviar Superlative 50 ml, Gel Contorno Superlative 30 ml. y Cremigel reafirmante corporal Superlative 150 ml. Cosmética de alta calidad para tu belleza.

 Save 20 € on purchasing this superb pack! Composed by Superlative H&N Caviar Cream 50 ml, Superlative Gel Contour 30 ml, and Superlative Body Firming 150 ml. High quality cosmetics for your beauty.

 Risparmia 20 € comprando questo magnifico Pack! Consiste di Crema H&N Caviare Superlative da 50 ml., Gel Contorno Superlative da 30 ml. e Cremigel riaffermante corporale Superlative da 150 ml. Cosmética di alta qualità per la tua bellezza.

 Epargnez-vous 20 € en achetant ce magnifique Pack! Composé de H & N Caviar Cream 50 ml Superlative, Superlative Contour Gel 30 ml et raffermissant corps Cremigel Superlative 150 ml. Cosmétiques de haute qualité pour votre beauté.




Pack Superlative


REF. 5.010

Crema **H&N** Caviar, rellenadora de arrugas


50 ml
REF. 5.030


CAVIAR H&N CREAM, Wrinkle Refiller
CREMA H&N CAVIALE, Riduce le rughe
CRÈME H&N CAVIAR, Réduit les rides

 Hidrata y nutre. Al utilizar los últimos avances en cosmética y amyno-glycokaviar hace que la crema superlative tenga el poder de rellenar las arrugas desde el interior, notándose resultados visibles en unos días. Intervienen en su composición caviar, ácido hialurónico, glucógeno, coenzima Q-10, colágeno, rosa mosqueta, aceite de jojoba y 25% de jugo de Aloe Vera.

 Moisturizes and nourishes. Using the latest advances in cosmetics and amyno-glycokaviar gives this superlative cream the power to refill wrinkles from the inside, producing visible results in just a few days. Intervening in its composition are caviar, hyaluronic acid, glycogen, coenzyme Q10, collagen, rosehip oil, jojoba oil and 25% Aloe Vera juice.





 Idrata e nutre. L'utilizzo delle piú recenti scoperte in cosmetica e ammino-glicocaviale, conferiscono alla crema "Superlative" il potere di riempire le rughe dall'interno, notandosi chiari risultati in pochi giorni. Nella sua composizione sono presenti il caviale, acido ialuronico, glucogeno, coenzima Q-10, collagene, rosa muschiata, olio di jojoba e un 25% di succo d'Aloe Vera.


 Hydrate et nourrit la peau. En utilisant les dernières techniques dans la cosmétique: L'amyno-glycokaviar donne une crème superlative qui à le pouvoir d'atténuer les rides de l'intérieur. Ce produit donne un résultat visible en quelques jours. Interviennent dans sa composition, le caviar, l'acide hyaluronique, le glycogène, coenzyme Q10, le collagène, l'huile de rose musquée, huile de jojoba et 25% de jus d'Aloe Vera.


Gel Contorno

Eye Contour Gel / Gel Contorno Occhi / Gel Contour

 De día protege e hidrata rebajando las bolsas y atenuando los signos de la edad. De noche nutre, rellena las arrugas y patas de gallo desde el interior. En su extraordinaria composición intervienen el caviar, ácido hialurónico, glucógeno, coenzima Q-10, colágeno, eufrasia y 25% de jugo de Aloe Vera.

 *Protects and moisturizes during the day reducing eye bags and signs of age. Provides nourishment and fills out wrinkles and crows feet from the inside, during the night. Intervening in its extraordinary composition are caviar, hyaluronic acid, glycogen, coenzyme Q10, collagen, euphrasia and 25% Aloe Vera juice.*


 Durante il giorno protegge e idrata riducendo le borse ed attenuando i segni dell'età. Di notte nutre e riempie le rughe dall'interno. Nella sua straordinaria composizione sono presenti il caviale, l'acido ialuronico, glucogeno, coenzima Q-10, collagene, eufrasia e il 25 % di succo d' Aloe Vera.


 *Durant la journée hydrate rabaissant les poches et atténuant les signes de l'âge, Durant la nuit nourrit et remplit les rides et les pattes-d'oies depuis l'intérieur. Dans sa extraordinaire composition interviennent le caviar, acide hyaluronique, glycogène, coenzyme Q10, collagène, euphrase et 25% de jus d'Aloe Vera.*





Cremigel reafirmante corporal

Cremigel Firming Body Cream
Crema-Gel Rassodante Corporale
Crème raffermissante Corporel

 Para reafirmar la piel de todo el cuerpo, incluido el cuello y senos. Es muy funcional gracias a su contenido en caviar, ácido hialurónico, colágeno marino, elastina, glucógeno, aceite de aguacate, aceite de almendras dulces y 25% de jugo de Aloe Vera.


 *Reaffirms all body skin, including neck and breasts. Its effectiveness is due to its combination of caviar, hyaluronic acid, marine collagen, elastina, glycogen, avocado oil, sweet almond oil and 25% Aloe Vera juice.*


 Per rassodare la pelle di tutto il corpo, anche del seno e del collo. È molto efficace grazie al suo contenuto in caviale, acido ialuronico, collagene marino, elastina, glucogeno, olio di aguacate, olio di mandorle dolci e il 25% di succo d' Aloe Vera.


 *Crème raffermissante pour le corps. Ressère la peau du corps, y compris le cou et les seins. Très fonctionnel grâce à sa teneur en caviar, l'acide hyaluronique, collagène marin, élastine, huiles glycogènes d'avocat, huile d'amande douce 25% de jus d'Aloe Vera.*




BB Cream

 Crema diaria todo en uno: hidrata, unifica, regenera, nutre, corrige, protege e ilumina. La BB Cream Exialoe es una completa crema todo en uno que aporta a la piel todos los principios activos para mantenerla con el mejor aspecto. Su avanzada formulación proporciona protección solar y un elevado efecto antioxidante. Contiene ácido hialurónico, jugo de aloe vera, vitamina E, colágeno, factor hidratante natural, alantoína, cera de abejas, aceite de argán y aceite de oliva virgen extra. No contiene parabenos.

 *Daily cream all in one: moisturizes, unifies, regenerates, nourishes, fixes, protects and illuminates. The BB Cream Exialoe is a complete all-in-one that provides all the active ingredients to the skin to keep it looking its best. Its advanced formulation provides sun protection and a high antioxidant effect. It contains hyaluronic acid juice of aloe vera, vitamin E, collagen, natural moisturizing factor, allantoin, beeswax, argan oil and extra virgin olive oil. Contains no parabens.*

 Crema di uso quotidiano e diurno, tutto compreso: idrata, unifica, rigenera, nutrisce, corregge, protegge ed illumina. La BB Cream Exialoe é completa già che dá alla pelle tutti i principi attivi per conservarla col migliore aspetto. La sua formula avanzata proporziona protezione solare e un elevato effetto anti ossidante. Contiene acido ialuronico, aloe vera, vitamina E, collageno, fattore idratante naturale, alantoína, cera delle api, oli di argan e d'oliva vergine extra. Esente da parabení.

 *Crème quotidienne «tout-en-un»: hydrate, unifie, régénère, nourrit, corrige, protège et illumine. La BB crème Exialoe est un complet «tout-en-un» qui fournit tous les ingrédients actifs sur la peau pour la garder à la recherche de son mieux. Sa formule avancée offre une protection solaire et un effet antioxydant élevé. Elle contient acide hyaluronique, jus d'aloë vera, vitamine E, collagène, facteur hydratant naturel, allantoin, cire d'abeille, huile d'argan et l'huile d'olive extra vierge. Ne contient aucun parabens.*

¡NUEVO!




30 mL
REF. 1.325


Crema Hidratante


50 mL
REF. 1.910




Moisturizing Cream EXIALOE
Crema idratante
Crème hydratante

 La crema Hidratante con Aloe Vera Exialoe, está elaborada utilizando los últimos avances en cosmética. Su contenido del 25% en Aloe Vera y factor de hidratación de ácidos lácticos, la hacen muy cremosa y agradable al tacto. Al no entrar en su formulación materias grasas, permite su adaptación a todo tipo de cutis sin engrasar. No se han detectado casos de alergia en el uso continuado de esta crema, por tanto se puede aplicar hasta dos o tres veces al día si se desea.

 *The moisturizing cream with Aloe Vera Exialoe is elaborated using the latest advances in Cosmetics. Its 25% of Aloe Vera content and milk derived moisturizing factor make it very creamy and pleasant to the touch. Its formula does not contain greasy elements, so it is suitable for all types of cutis without causing a greasy effect. There are no known cases of allergy in continual use of this cream, so it can be used frequently, two or three times a day.*

 La crema idratante con 25% di aloe vera Exialoe é stata elaborata utilizzando le ultime conoscenze della cosmetica. Il suo alto contenuto di aloe ed il fattore d'idratazione dell'acido lattico, la rendono molto cremosa e gradevole el tatto.

25% Aloe Vera
HIPOALERGÉNICA


 *Est fabriquée en utilisant les dernières techniques dans la cosmétique. Contient 25% d'Aloe Vera et le facteur d'hydratation de l'acide lactique, ce qui rend une peau onctueuse et agréable au touché. Il n'y a pas de graisse dans la formule ; peut être adaptée à tout types de peau. En cas d'allergies ne pas continuer l'utilisation de cette crème. Vous pouvez appliquer jusqu'à deux ou trois fois par jour si vous le souhaitez.*


Crema Hidratante Plus con Aloe y Aceite de Nuez Macadamia


Moisturizing Plus, with Aloe and Macadamia nut oil.


Crema Idratante Plus con Aloe e Olio di Noce di Macadamia

Crème Hydratante Plus avec et huile de Noix Macadamia

 Para cutis seco. Ideal para personas de mucha actividad como deportistas, ejecutivos, etc.

 For dry skin. Ideal for very active people as sportsmen, executives, etc.

 Per pelli secche. Ideale per persone molto attive come sportivi o dirigenti, ecc. Contiene un 25% di aloe vera.

 Pour peau du visage sèche. Idéale pour des personnes avec beaucoup d'activité comme les sportifs, executifs, ect..avec 25% D'Aloe Vera.

50 ml.
REF. 1.920




25% Aloe Vera


Crema Hidro-Nutritiva con Coenzima Q10


50 ml.
REF. 1.930




Q10 Moisturizing and Nourishing Cream
Crema Idro-Nutritiva Q10
Crème Hydro-Nutritive Q10

 La crema Hidro-Nutritiva Exi Aloe es un excelente producto de nueva generación. Por su contenido en nutrientes, Aloe Vera y Factor de Hidratación, **se puede aplicar en cualquier momento del día, además de por la noche.** Su tacto es muy agradable, suave y gelatinoso, dejando así una piel rejuvenecida y no grasa. Además es relajante y anti-arrugas. Contiene un 25% de Aloe Vera.

 This excellent moisturizing and nourishing cream is a new generation product. Because of its components, Aloe vera and moisturizing factor, **it can be used at any time during the day, or as a night cream.** Its touch is very pleasant, soft and jelly like leaving a younger non greasy skin it is also relaxing thanks to its added Camomile and its added Vitamin E and coenzyme Q10.

25% Aloe Vera  Questa crema idro-nutritiva é un eccellente prodotto di nuova concezione. Per il suo contenuto di nutrienti, il 25% di aloe vera e il fattore di idratazione si può applicare in qualsiasi momento del giorno e di notte. Resulta gelatinosa e morbida, molto gradevole al tatto, ridando cosí alla pelle un aspetto elastico e piú giovane ma non grasso. Rilassa ed é ottima contro le rughe.


 La crème Hydro-Nutritive Exi Aloe est un excellent produit de nouvelle génération. Par son contenu en nutriments, Aloe Vera et facteur d'hydratation **peut s'appliquer à tout moment du jour, en plus de la nuit.** Son tact est très agréable, doux et gélatineuse, laissant ainsi une peau rajeunie et anti-rides et contient pas de graisse. Contient un 25% d'Aloe Vera.

Crema Hidro-Nutritiva Plus con Coenzima Q10

**Q10 Moisturizing and
Nourishing Cream Plus**


**Crema Idratante e Nutriente
Con Coenzima Q10**

**Crème Hydro-nutritive avec
coenzime Q10**

 Excelente crema con alto poder hidratante, nutritivo, antiarrugas y regenerador de la piel. Posee más de un 16% en aceites de alta calidad entre los que destacan el de Argán y Caléndula.

Va enriquecida con un 25% de Aloe Vera, Vitamina E y Coenzima Q10, que le confieren su poder hidratante y regenerador dérmico. Destaca por poseer Ácido Hialurónico y Colágeno que potencian su efecto hidratante, antiarrugas, aportando elasticidad y protección a la piel.

No contiene derivados del petróleo y aunque se puede utilizar en todo tipo de cutis es especialmente recomendada para pieles secas, sensibles y castigadas.


 *Excellent cream, highly powerful for moisturizing, nourishing, combating wrinkles and regenerating our skin.*


Contains more than 16% high quality oils including Argan and Calendula.

Enriched with 25% Aloe Vera, Vitamin E and coenzyme Q10, it is a powerful moisturizer and dermic regenerator.

Other outstanding ingredients include Hialuronic Acid and Collagen which maximize its moisturising and anti-wrinkle effects, giving elasticity and protection to our skin.

Does not contain petroleum products and, though it may be used in all types of cutis, it is especially recommended for dry, sensitive and damaged skins.

 Eccellente crema con un alto potere idratante, nutriente, anti-rughe e rigenerativo della pelle. Ha oltre un 16% d'oli di altissima qualità come quelli di Argán e calendula. É arricchita con un 25% di aloe vera, vitamina E e coenzima Q10 che le apportano il fattore idratante e di rigeneratore dermico. Possiede inoltre acido ialuronico e collagene che fanno da anti-rughe, elasticizzante e danno protezione. Esente da qualsiasi derivato del petrolio, é atta a tutti i tipi di pelli, anche se é specialmente indicata per le pelli secche, sensibili e castigate.


 Excellente crème avec un grand pouvoir hydratant, nutritif, anti-rides et régénérateur de la peau. Contient plus d'un 16% en huiles de haute qualité parmi lesquels l'Argan et la Calendula sont les plus notables. Est enrichi avec un 25% d'Aloé Vera, Vitamine E et coenzyme Q10, qui lui donne son pouvoir hydratant et régénérateur cutané. Mettre l'accent le fait d'avoir inclut ou ajouter de l'acide Hyaluronique et collagène qui maximise son effet hydratant, anti-rides, apportant élasticité et protection dans la peau. Ne contient pas de dérivés du pétrole bien qui peut s'utiliser pour tous les types de peau cutanées spécialement recommandé pour les peaux sèches, sensibles et abimés.





50 ml
REF. 1.935


Gel Contorno Con Jalea Real

Contour Eyes Gel
Gel Contorno Olhos
Gel contorno occhi

 El Gel Contorno Exialoe, previene la aparición de arrugas. Al contener 25% de Aloe Vera, Jalea Real Eufrasia y otros componentes, hidrata, tonifica y nutre el contorno de los ojos. Al mismo tiempo relaja y rebaja las bolsas inflamadas.

 This Gel Exialoe with 25% of Aloe Vera, Royal Jelly, Eufasia and other components, works against wrinkles, moisturizing, toning up and nourishing eye contours. At the same time relaxes inflamed eyes and reduces eye bags.

 Questo gel previene la formazione delle rughe. Con il 25% di aloe vera, la pappa reale, l'eufrasia e altri fattori, idrata, tonifica e nutre il contorno degli occhi. Nel frattempo rilassa e riduce le occhiaie.

 Prévient l'apparition des rides contiennent 25% d'Aloe Vera, gelée royale euphrase, et d'autres composants. Hydrate, tonifie et nourrit le contour des yeux, en même temps détend et réduit les poches gonflées.

30 ml
REF. 1.945



20 ml
REF. 1.940




200 ml
REF. 1.256


Gel Exfoliante


Exfoliating Gel / Gel Exfoliante
Gel Sfolgiante
Con ProVitamina B5


110 ml
REF. 1.255



 ELIMINA SUAVEMENTE LAS CÉLULAS MUERTAS. PARA TODO TIPO DE PIEL. El Gel Exfoliante Exialoe elimina suavemente las células muertas e impurezas de la piel, quedando una piel muy suave, limpia y radiante. Con 25% de aloe vera. MODO DE EMPLEO: Aplicar sobre la piel húmeda de las zonas a limpiar (cara y cuello o cuerpo) dando un suave masaje en círculos con las yemas de los dedos, evitando la zona de los ojos. Aclarar con abundante agua tibia. Puede utilizarse una o dos veces por semana, según las necesidades de cada piel.


 GENTLY REMOVES DEAD CELLS. FOR ALL SKIN TYPES. The Exfoliating Gel Exialoe gently eliminates the dead skin cells and impurities, leaving your skin smooth, clean and radiant. With 25% of aloe vera. Instructions to use: Apply over damp skin in the areas to be cleaned (face, neck or body), massaging gently in circles with the tips of your fingers, avoiding the area around the eyes. Rinse with abundant lukewarm water. It may be used 1 or 2 times weekly according to your needs.


 Per ogni tipo di pelle: il gel sfogliante Exialoe elimina dolcemente le cellule morte e le impurità della pelle, rendendola più morbida e luminosa. Con il 25% di aloe vera. Istruzioni per l'uso: applicare sulla pelle umida (viso, collo, corpo) con un leggero massaggio circolare dei polpastrelli, evitando la zona contorno - occhi. Sciacquare con abbondante acqua tiepida. Si può utilizzare una o due volte alla settimana a seconda delle necessità.


 Avec vitamine B5 élimine doucement les cellules mortes pour tout types de peau. Le gel exfoliant Exialoe élimine doucement également les impuretés de la peau, laissant une peau douce, propre et radiante. Avec 25% d'Aloe Vera. Mode d'emploi: Appliquer sur la peau humide des zones à nettoyer (visage et cou ou corps) faisons un doux massage en cercles avec les bouts des doigts, évitant la zone des yeux. Éclaircir avec beaucoup d'eau tiède. Peut s'utiliser une ou deu fois par semaine, selon le besoins de chaque peau..


Leche Limpiadora

Cleansing Milk / Latte Detergente / Lait Nettoyant

 Leche limpiadora para todo tipo de cutis. Su contenido en Extracto de Manzanilla y Jugo natural de Aloe de primera calidad, le confiere propiedades emolientes, cicatrizantes, antialérgicas y anti-inflamatorias. No contiene alcohol.

 Cleansing milk for all types of skin. Its content in Camomile Extract and first quality Aloe Juice give it emollients, healing, anti-allergic and anti-inflammation properties. It doesn't contain alcohol.

 Questo detergente é adatto ad ogni tipo di pelle; con il suo contenuto di camomilla e succo naturale di aloe vera di prima qualità sono garantite le proprietà emollienti, cicatrizzanti, antiallergiche e antinfiammatorie. Non contiene alcool.

 Lait nettoyant pour tout type de peau du visage. Son contenu en Extrait de Camomille et jus naturel d'Aloe de première qualité, lui donne des propriétés émollientes, cicatrizantes, antialergiques et anti-inflammatoires. Ne contient pas d'Alcool.




150 ml.
REF. 1.950





150 ml.
REF. 1.960

Tónico Manzanilla

Camomile Tonic / Tónico de Camomila Tonico ala camomilla

 Indicado para cutis seco, sensible y delicado. Contiene extracto de Manzanilla y Aloe Vera. No contiene alcohol.

 Indicated for dry, sensitive and delicate skin. It contains Camomile and Aloe Vera extract. It doesn't contain alcohol.


 Indicato per pelli secche, sensibili e delicate. Privo di alcool, contiene estratto di camomilla e aloe vera.


 Avec 25% d'Aloe Vera. Est indiqué pour des peaux sèches, sensibles et délicates. Contient des extraits de Camomille et Aloe Vera. ne contient pas d'alcool.


25% de Aloe Vera


Tonic Cutis

Tonic Cutis / Tonic Cutis / Tonico Cutis

 Tónico astringente con Aloe Vera, ideal para cutis graso o acnéico. Elimina de manera efectiva y profundamente la grasa y suciedad que se acumula en los poros de la piel. Es un extraordinario tónico por sus propiedades antisépticas, astringentes y desinfectantes, lo cual lo hace imprescindible en todo tratamiento contra el acné, barritos de la cara, equistados, etc. Se puede utilizar en preparación de mascarillas para pieles grasas.

 Astringent tonic with Aloe Vera, ideal for acne and greasy skin. It eliminates effectively and deeply grease and impurities accumulated on skin pores. It is an extraordinary tonic for its anti-septic, astringent and disinfectant properties which are vital in any treatment against black heads, acne, cysted, etc. It can be used to prepare mask packs for greasy skins.

 Tonico astringente con aloe vera. Ideale per pelli grasse o con acne. Elimina in maniera effettiva e profonda le impurità che si accumulano nei pori della pelle. Si può usare come preparatorio alle maschere per epidermide grassa. Ottimo come antisettico.

 Tonique astringent avec Aloe Vera, idéal pour des peaux grasses ou acnéiques. Élimine d'une manière effective et profonde la graisse et saleté qui s'accumule dans les pores de la peau. C'est un extraordinaire tonique pour ces propriétés antiseptiques, astringentes et désinfectants, ce qui le fait indispensable contre tout traitement contre l'acné, boutons dans sur le visage, equistars, ect.. Peut s'utiliser dans les préparations desj masques pour les peaux grasses.





150 ml.
REF. 1.970


Agua de Rosas y Aloe


Rosewater and Aloe
Acqua di Rose e Aloe
Eau de Roses et Aloe

250 ml.
REF. 1.985

 El Agua de Rosas y Aloe es un tónico natural que elimina impurezas y confiere suavidad a la piel. Debido a sus propiedades humectantes, mantiene el cutis fresco e hidratado.

 *Rosewater and Aloe is a natural tonic which eliminates impurities and confers smoothness to your skin. Due to its humidifying properties it keep your skin moisturized.*

 L'acqua di rose e A.V. é un tonificante naturale che elimina impurezze e apporta morbidezza alla pelle. Dovuto alle sue proprietà umidificanti mantiene la pelle fresca e idratata.

 L'eau de Roses et Aloe est un tonifiant naturel qui élimine les impuretés et donne douceur dans la peau. En raison de ces propriétés humidifiantes, maintient la peau du visage fraîche et hydratée.

50 ml.
REF. 1.980



Mascarilla Facial Antiedad


Anti-ageing Facial Mask
Mascherina per il Viso Antietà
Masque Facial Antiâge


Tónico limpiador
antiedad, 200 ml.
REF. 1.967


Pack 2 sobres 30 g.
+ Tónico 200 ml.
REF. 1.965


2 sobres mascarilla 30 g.
REF. 1.966



 Extraordinaria mascarilla pull-off de última generación con Alginatos, Acerola y Vitamina C. Promueve la fabricación de colágeno y aporta elasticidad al cutis. Es restructurante, elimina toxinas e impurezas. Es antiarrugas, nutritiva y un potente antirradicales libres.


 *Extraordinary new generation pull-off facial mask, with Alginates, Acerola and Vitamin C. It promotes the production of Collagen and gives elasticity to the skin. It provides needed nourishment, restructuring and eliminating toxins and impurities. Its powerful effect against free radicals helps to maintain a younger wrinkle free skin.*

 Straordinaria mascherina puff-off d'ultima generazione con alginati, acerola (Malpighia glabra) vitamina C. Promuove la fabbricazione del collagene e apporta elasticità alla pelle. É ristrutturante, nutriente e potente anti- radicali liberi.


 *Extraordinaire masque pull-off de dernière génération avec Aliginates, Acérola et Vitamine C. Promouvoit la fabrication de collagène et apporte élasticité à la peau du visage. C'est un restructurant, élimine des toxines et les impuretés. C'est antirides, nutritive et un puissant antiradicales libres.*


Gel Aloe 100% Con Retinol


100% Gel Aloe with Retinol
100% Gel Aloe con Retinolo
100% Gel Aloe avec Rétinol

 El Aloe Vera puro 100% es ideal para la protección del cutis, ya que las vitaminas A (retinol) y E contenidas en sus microesferas previenen del envejecimiento prematuro, manteniendo un rostro joven. Aporta belleza a nuestra piel ya que hidrata en profundidad, eliminando células muertas y regenerando otras nuevas. Es muy efectivo para el acné juvenil y manchas en la piel. También es ideal para los varones, ya que no deja brillo.

Se recomienda utilizar por la noche y aplicar una crema Exialoe después del Gel Aloe 100% con Retinol.

 The 100% pure Aloe Vera is ideal for the protection of facial skin, because it contains vitamin A (retinol) and vitamin E which prevent premature ageing, maintaining a young face. Gives beauty to our skin because it moisturizes deeply, and eliminates dead cells regenerating new ones. Also it is very effective for youthful acne, and skin marks. Ideal for male use as it doesn't leave skin shiny.

 L'aloé vera puro con microsfere di vitamina A - retinolo - ed E - antiossidante- é ideale per la protezione della cute prevenendo l'invecchiamento prematuro e manteniendo viso e collo tersi e piú giovani. Idrata in profonditá, elimina cellule morte ed é molto efficace con l'acne giovanile e le macchie della pelle. Unisex, non rende la pelle lucida.

 Idéale pour la protection de l'épiderme. Préviént contre le vieillissement prématuré, en maintenant le visage jeune. Hydrate en profondeur, élimine le cellules mortes et régénère les nouvelles cellules. Efficace pour l'acnéé juvénil et les taches sur la peau.




50 ml.
REF. 1.252


Gel Homme


Moisturizing and nourishing Aloe Gel Homme
Gel Aloe Idro-Nutritiva Uomo
Gel Aloe Hydro-nutritive homme




50 ml.
REF. 1.232

 CONTRA LOS PRIMEROS SIGNOS DE EDAD. LO MEJOR PARA EL HOMBRE. Este Gel de Aloe Homme, lucha contra el envejecimiento prematuro gracias a su excelente hidratación y nutrición. Con el fin de obtener belleza y salud en este Gel Homme hemos utilizado Jugo de Aloe Vera de primerísima calidad. Se puede usar diariamente a cualquier hora, siendo ideal para después del afeitado. Las microesferas están llenas de vitamina E, que al romperse llegan en estado puro a la piel, notando sus efectos positivos en unos días.


 ANTIAGEING GEL. NO MORE SKIN IRRITATIONS. THE BEST FOR MEN. Aloe Vera gel for men prevents premature ageing thanks to its excellent moisturizing and nourishing factor. First quality Aloe Vera Juice has been used in this Gel to obtain health and beauty. May be used at any time during the day if desired.


 CONTRO I PRIMI SEGNI DELL'INVECCHIAMENTO: IL MEGLIO PER L'UOMO. Questo gel da uomo arricchito con vitamina E previene l'invecchiamento prematuro. Ottimo come after-shave, si ottengono risultati visibili usandolo giornalmente.


 CONTRE LES PREMIERS SIGNES DE L'ÂGE. Lutte contre le vieillissement prématuré grâce à son excellente nutrition et hydratation. Obtient la beauté et la santé et utilise le jus d'Aloe Vera de première qualité. Peut être utilisé tous les jours, en tout temps, idéal après le rasage. Les microsphères sont enveloppées de vitamine E, qui redeviennent à l'état pur pour percer les impuretés, action de ces effets positifs en quelques jours.


Champú Efecto Cosmético

Shampoo Cosmetic effect
Shampoo Effetto Cosmético
Shampooing Effet Cosmétique

 El champú con efecto cosmético Exialoe confiere a los cabellos suavidad y un brillo luminoso. Es de uso frecuente y lo puede utilizar toda la familia. Por su contenido de un 12% de Aloe Vera puro 1:1 (no liofilizados) proporciona al cuero cabelludo la debida hidratación e higiene. Además favorece la epitalización. Al estar formulado con los elementos de última generación, aporta elasticidad y volumen.

 *The Exialoe Shampoo with Cosmetic effect gives smoothness and a luminous shine to your hair. It can be used frequently by the whole family. Containing 12% of Pure Aloe Vera 1:1, it provides the scalp with needed moisture and hygiene, in addition to favoring the epitelation. Its formula of recently generated elements supplies elasticity and volume.*

 Lo shampoo con effetto cosmético Exialoe dona ai capelli morbidezza e lucentezza. Usato da tutta la familia, é ideale per lavaggi frequenti e con il suo contenuto del 12% di aloe dá idratazione al cuoio capelluto favorendo la crescita del capello. É stato formulato con elementi di ultima generazione che danno elasticità e volume ai capelli.

 *Le shampooing avec effet cosmétique Exialoe donne au cheveux douceur et une brillance lumineuse. D'usage fréquent et peut l'utiliser toute la famille. Par son contenu de un 12% d'Aloe Vera pur 1:1 (non liofilisés) fournit au cuir chevelu l'hydratation et l'hygiène qui convient. En plus favorise l'épithélialisation. En étant formulé avec les éléments de dernière génération, apporte élasticité et volume.*




250 ml
REF. 1.050


Crema Suavizante & Mascarilla


200 ml
REF. 1.060


Softening and Conditioner Cream
Crema Balsamo e Maschera
Crème assouplissante & masque



 CON ALOE VERA Y PRO-VITAMINA B5 NUTRE, REPARA Y PROTEGE. La Crema Suavizante & Mascarilla Exialoe repara, revitaliza y protege el cabello. Su excepcional fórmula con Aloe Vera y ProVitamina B5 penetra y nutre desde la raíz hasta las puntas dejando el cabello suave, brillante, fuerte y sano. Desenreda sin apelmazar. Modo de empleo: Aplicar después del lavado con el cabello húmedo, distribuyéndola desde la raíz hasta las puntas. Dejar actuar dos minutos y aclarar.


 *WITH ALOE VERA AND PROVITAMIN B5. NOURISHES, REPAIRS AND PROTECTS. The softening and conditioning cream Exialoe repairs, revitalizes and protects your hair. The exceptional formula with Aloe Vera and Provitamin B5 penetrates and feeds from the roots to the tips leaving your hair smooth, shiney, strong and healthy. Untangles your hair giving it a natural look. Instructions to use: Apply it after washing over damp hair distributing the product from the roots to the tips. Leave it to act for 2 minutes and then rinse.*


 CON ALOE VERA E PRO-VITAMINA B5 NUTRE, RIPARA E PROTEGGE. La crema balsamo-maschera Exialoe rivitalizza il capello. La sua eccezionale formula con aloe vera e pro-vitamina B5 penetra e nutre dalla radice alla punta i capelli rendendoli forti, sani, brillanti e morbidi. Liscia senza appesantire. Istruzioni per l'uso: applicare sui capelli puliti e bagnati dalle radici alle punte. Lasciare agire 2 minuti e sciacquare.


 *AVEC ALOE VERA ET PRO-VITAMINE B5 NOURRIT, RÉPARE ET PROTÈGE. La crème & Masque Exialoe répare, revitalise et protège depuis les cheveux. Son exceptionnelle formule avec Aloe Vera et ProVitamine B5 Pénètre et nourrit depuis sa racine jusqu'au bouts des cheveux les laissant doux, brillants, forts, et sains. Démêle sans gêner les cheveux. Mode d'emploi: Appliquer après le lavage avec les cheveux humides, la distribuant jusqu'au bouts des racines. Laisser agir deux minutes et éclaircir.*


Gel Fijador

Fixing Gel
Gel Fissante
Gel Fixateur

 El gel fijador de Aloe Vera, fija el cabello de manera duradera, natural y sin apelmazar. Aporta al pelo y al cuero cabelludo todos los nutrientes que contiene el Aloe. Con el fin de obtener un cabello lleno de belleza y salud, en este Gel Fijador utilizamos Jugo de Aloe de primerísima calidad.

 *The fixing gel fixes your hair in a natural way and it provides long lasting effect giving it all the essential nutrients that Aloe Vera contains. To obtain a hair full of Beauty and Health, this gel has been made with first quality Aloe Vera Juice.*

 Il gel fissante di aloe vera fissa il capello in maniera duratura, naturale e senza appesantirlo. Dona al capello e al cuoio capelluto tutti i nutrienti dell'aloee ottenendo un capello sano e bello.

 Un gel fixateur d'Aloe Vera, fixe les cheveux d'une manière durable, naturel et sans gêter les cheveux. Apporte au cuir chevelu tous les nutriments que contient l'Aloe. Dans le but d'obtenir un cuir chevelu plein de beauté et santé, dans ce Gel Fixateur nous utilisons Jus d'Aloe de première qualité.


iNueva fórmula!
SIN CONSERVANTES

50% Aloe Vera



200 ml
REF. 1.070


Desodorante Roll-On


**Fórmula sin
aluminio**


Deodorant, whitout aluminium
Desodorante Roll-on senza alluminio
Désodorant roll-on sans aluminium




50 ml
REF. 1.715

 Su protección es de larga duración, neutralizando los malos olores. Es suave, ideal para pieles sensibles. No irrita. Contiene un 50% de Aloe Vera.


 *Long lasting protection, neutralizes bad smells. Ideal for sensitive skins as it is very smooth. Does not cause irritation. It contains Aloe Vera 50% supplying its wonderful properties to the skin. Whitout aluminium.*


 La sua azione dura tutta la giornata neutralizzando i cattivi odori. É delicato, ideale per pelli sensibili; senza alcool, né alluminio, non irrita; contiene il 50% di aloe vera.


 *Pour homme et femme, utilisation de longue durée, protège votre peau sans l'irriter; recommandé pour les peaux sensibles. Sans alcool, sans aluminum, il neutralise les mauvaises odeurs et dégage un parfum frais et doux. Contient 50% d'Aloe Vera.*


Gel de Baño Albir

Bath Gel / Gel da Bagno / Gel de bain

 Refresca y suaviza la piel, haciendo una limpieza profunda sin riesgo de irritaciones. Es un producto para proteger la piel de toda la familia, incluso de los más pequeños. Contiene las extraordinarias propiedades del Aloe Vera.

 Refreshes and smooths the skin, cleaning deeply without risk of irritation. This is a product to protect the skin of the whole family, even the little ones. It contains the extraordinary properties of Aloe Vera.

 Rinfrasca e ammorbidisce la pelle pulendola in profondità senza irritarla. È un prodotto delicato per la pelle di tutta la famiglia, anche quella dei più piccoli. Con tutte le straordinarie proprietà dell'aloè vera.

 C'est un produit qui protège la peau. Rafraichi et adoucit la peau, en nettoyant profondément sans risque d'irritation. Utilisation pour toute la famille, même les plus petits, Contient les extraordinaires propriétés de l'Aloe Vera.



400 ml.
REF. 1.225


Gel de Baño con Caléndula


500 ml.
REF. 1.215


Bath Gel with Calendule
Gel da Bagno alla Calendula
Gel de Bain avec Calendula


250 ml.
REF. 1.210



 Al incorporar el extracto de Caléndula "MARAVI-LLA", aporta a nuestra piel sus propiedades anti-inflamatorias, antisépticas, emolientes, estimulantes y tónicas. Mantiene de esta manera una piel sedosa, limpia y bonita. Especial para personas propensas a picores en la piel, eczemas, psoriasis, larga exposición al sol, piel cuarteada y cualquier problema dérmico en general. La formulación de este gel es adecuada a todo tipo de pieles ya que su contenido en tensioactivos no agresivos deja una piel limpia, pero también nutrida, suave, tonificada...


 With the Calendule extract "Maravilla", gives skin anti-inflammation, anti-septic, emollients, stimulating and toning up properties. Keeps skin clean, silky and beautiful. It is special for people with a tendency to skin irritations eczemas, psoriasis, over exposure to sun, cracked skin and any other problems. The studied formula of this gel is appropriate for any kind of skin because its non-aggressive tensio-active contents keep skin clean, nourished, smooth and toned-up.


 Con l'estratto di calendula "Maravilla" garantisce alla nostra pelle le proprietà antiinfiammatorie, antisettiche, emollienti, stimolanti e tonificanti, mantenendola elastica e morbida. Ideale per pelli delicatissime, sgretolate, molto sensibili o addirittura con eczemi diversi, psoriasi, bruciature da sole, ... provare per credere!


 En incorporant l'extrait de calendula "MERVEILLE", apporte à notre peau ces propriétés anti-inflammatoires, antiseptiques, émoullients, stimulants et toniques. Maintient de cette manière une peau soyeuse propre et jolie. Spécialement pour de personnes enclins aux piqueurs et d'autres problèmes dérmiques en général. La formulation de ce gel est approprié à tout type de peau car son contenu en tensioactifs non agressifs laisse une peau propre, mais aussi nourrit, douce, tonifié.


Gel Aloe Vera 95%

95% Aloe Vera Gel
Gel D'aloé Vera 95%
Gel Aloe Vera 95%

 Único producto adecuado en más de cien usos. Hidrata, nutre, relaja, protege... dejando una piel limpia, tersa y sedosa. Para manchas en la piel, varices, eczemas, acné, picaduras, quemaduras, etc.

 *The only product useful for more than 100 uses. It nourishes, relaxes, protects ... leaving a clean, smooth and silky skin. Ideal for skin marks, varicose veins, psoriasis, eczemas and acne; also for after shave and insect stings.*

 Gel idratante multiuso: utile per piú di cento aplicación. Idrata, nutre, protegge, schiarisce le macchie della pelle, allevia le varici, sgonfia le infiammazioni tanto da punture d'insetti come da bruciature da fuoco, l'acne e gli eczemi. Favoloso sui tagli, le escoriaciones, graffiature, emorroidi, colpi, ecc.

 *Idéal pour une excellente hydratation et protection de l'épiderme qui maintient la peau brillante et soyeuse. Idéal pour les taches de la peau, varices, acnée, eczema, brûlures, morsures. Un produit de plus de 100 usages.*



200 ml
REF. 1.240

500 ml
REF. 1.245

**Gel hidratante multiusos
para todo el cuerpo**

Crema Multiusos Neutra

All-Purpose Neutral Body Cream

Crema Corpo Neutra / Creme Corporal Neutre

50 ml


REF. 1.134





200 ml


REF. 1.133



 Esta crema es recomendada para todas las personas de piel sensible, incluyendo la de los bebés. No produce alergia ni irritaciones. Ideal para quemaduras de sol y de primer grado, heridas, escorceduras, sabañones, picores en la piel, etc.

 This cream is recommended for use by all people with sensitive skin, including babies, it does not cause allergies or irritations. Ideal for sun burn and first degree burns, wounds, grazes, chillblains, itchy skin, etc.

 Questa crema é raccomandata per tutte le persone dalla pelle sensibile, inclusi anche i neonati. Non provoca allergie né irritazioni. Ideale per scottature solari di primo grado, screpolature, escorizzazioni della pelle, prurito, ecc.

 Ne contient pas de parfum, est recommandé pour toutes les personnes avec la peau sensible, inclus aussi ceux des bébés. Ne produit pas d'allergies ni irritations. Idéal pour les brûlures du soleil et de premier degré, blessures, frictions, engelures, piquets dans la peau ect..


Bálsamo labial unisex


Lip balm, unisex


Balsamo per le labbra unisex


Baume labial unisex



 Protege, hidrata y nutre los labios en profundidad. Con Aloe Vera, Vitamina F, ácidos grasos esenciales de Cártamo y Vitamina E natural. Regenera los labios agrietados y descamados.

 Protects and deeply moisturises and nourishes lips. It contains aloe vera, Vitamine F, essential fatty acids from safflower and natural vitamine E. Also regenerates cracked and scaly lips.

 Protegge, idrata e nutre le labbra in profondità. Contiene vitamina F, acidi grassi essenziali di cartamo e vitamina E d'origine naturale. Rigenera la pelle delle labbra squamate e tagliate.

 Protège, hydrate et nourrit les lèvres en profondeur. Avec Aloe Vera, Vitamine F, acides gras essentiels de Cartame et Vitamine E naturel. Régénère les lèvres gerçelées et craquelées.


5 ml


REF. 1.190

Crema Corporal


Body Cream
Crema per il corpo
Crème Corporal


200 ml.
REF. 1.160

 Esta crema corporal hidrata y nutre sin dejar la piel grasa. Su estudiado aroma proporciona una sensación de frescura y agradabilidad quedando la piel muy suave y sedosa. Ideal para después de la depilación, el afeitado, quemaduras, escoceduras, durezas en manos y pies, sabañones, grietas en la piel, picaduras de insectos, etc.

 *Moisturizing and nourishing for the whole body, no grease. Its studied scent fresh and pleasant sensation leaving the skin very soft and smooth.*

It's perfect for: after depilation, sweat damaged skin, graises, hardness on feet and hands-chillblains, cracked skin, accidental burns and sunburn, insect stings.

 Questa crema per il corpo idrata e nutre senza lasciare la pelle grassa. Il suo aroma lascia una sensazione di freschezza e rende la pelle morbida e setosa. Ideale dopo la depilazione o come dopo-barba


 *Crème hydratante et nutritive pour tout le corps, sans matière grasse. Son parfum fruité laisse une sensation de fraîcheur et rend la peau très agréablement douce et soyeuse. Idéal après dépilation, peau irritée par la transpiration, sensation de brûlure, dureté des mains et des pieds, crevasses de la peau, brûlures accidentelles et du soleil, piqûres ect..*





100 ml.
REF. 1.140


Crema Facial

Facial Cream
Crema facciale / Crème faciale

 Su contenido en Jalea Real, Aloe Vera y Vitamina E natural, permite actuar contra los radicales libres, responsables del envejecimiento cutáneo. Es una crema para todo tipo de personas y edades ya que es Hipoalergénica. Aporta una gran frescura en el cutis, dejando la piel muy suave y sedosa.

 *Its content in Royal Jelly, Aloe Vera and E Vitamin acts against aggressive environmental agents which are responsible for aging our skin. This cream is the result of many years of investigation. Latest available technologies have been used for its elaboration. It is a cream for all kinds of people and ages because it is a hypoallergic cream. It gives a great measure of freshness to your cutis, leaving a very soft and silky skin.*

 Contiene pappa reale, aloe vera e vitamina E; agisce contro i radicali liberi responsabili dell'invecchiamento cutaneo. Adatta ad ogni tipo di pelle, ridona freschezza rendendola morbida e liscia.

 *Grâce a son contenu en gelée royale. Aloe Vera et la vitamine E agissent contre le vieillissement cutané. La crème exialoe est une crème qui convient à toute personne de tout âges, puisqu'elle est hypoallergenique. Elle apporte une grande fraîcheur à l'épiderme laissant la peau très douce et soyeuse.*





Crema de Manos


Hand Care cream


Crema Mani

Crème de mains

 Crema protectora de manos con Aloe Vera, Cera Natural de Abejas y Aceite de Rosa Mosqueta. Protege la piel, hidrata y suaviza. De fácil absorción.

 *Hand care cream with Aloe Vera and natural bees wax. Protects the skin, moisturizes and softens. It is absorbed easily.*

 Protegge le mani con aloe vera e la miglior cera naturale d'api e rosa muschiata. Idrata e ammorbidisce e si assorbe facilmente.

 *Crème protectrice des mains avec Aloe Vera r base de cire naturelle d'abeilles. Régénère la peau, hydrate et adoucit; ne graisse pas la peau.*



100 mL


REF. 1.175


Gel Higienizante de Manos


Hygienic Hand Gel


Gel Igenizzante per le Mani

Gel Hygiénisant de Mains

 El Gel Higienizante de manos Exialoe al contener más de un 60% de alcohol nos garantiza una higiene óptima contra los gérmenes y virus. Su contenido de Aloe Vera y Floraesters de Jojoba contrarrestan la sequedad del alcohol aportando hidratación y desinfección. Reduce considerablemente el eritema, la descamación y la xerosis. También se puede utilizar como limpiamanos sin agua.

 *Exialoe hygienic hand gel, containing more than 60% alcohol, guarantees optimum protection against germs and virus. It contains aloe vera and floraesters of jujube which counteract the drying effect of the alcohol, moisturising and disinfecting. Reduces considerably eritema, desquamation and xerosis.*

 *Contiene piú di un 60% di alcool, cosa che ci garantisce una ottima igiene contro germi e virus. Il suo contenuto in Aloe Vera e floraesters di yoyoba combatte la secchezza apportando idratazione e disinfezione. Riduce considerabilmente gli eritemi, la desquamazione e la secchezza eccessiva di pelle.*

 *Le gel hygiénisant de main Exialoe contient plus de 60% d'alcool et nous garantie une hygiène excellente contre les germes et virus. Son contenu d'Aloe Vera et Floaesters de Jojoba. Lutte contre la sècheresse de l'alcool et apporte hydratation et désinfection. Réduit considérablement l'érythème, la xérose, et la desquamation. Aussi peut s'utiliser comme nétoyeur de mains sans eau.*




100 mL

REF. 1.235

Jabón Íntimo


Intimate soft soap


Sapone intimo / Savon Intime

 El Jabón Íntimo Exialoe, proporciona limpieza sin irritar la piel siendo ideal para la higiene íntima. Por su contenido en tensioactivos y PH Equilibrado puede utilizarse diariamente. Al contener 20% Aloe Vera y 1% de Aceite de Pomelo, aporta frescura y suavidad a la piel.

 *The Exialoe intimate soap cleans without irritating the skin, being ideal for intimate hygiene.*

Due to its non aggressive tensio actives and PH balance, it can be used daily. Containing 20% Aloe Vera and 1% Grapefruit, it gives softness and freshness to the skin.

 Il sapone intimo Exialoe deterge senza irritare la pelle, ideale per l'igiene intima femminile. Per il suo contenuto di tensioattivi e il PH equilibrado può esser usato giornalmente. Il 20% di aloe vera e l'1% di olio di pompelmo ridonano freschezza e igiene alla cute ed alle mucose, di fatto é un leggero disinfettante cosí delicato che é ideale anche per detergere il viso affetto dall'acne!

 *Le savon intime Exialoe, proportionne propreté sans irriter la peau étant idéal pour l'hygiène intime. Par son contenu en tensioactifs et PH Équilibré peut s'utiliser tous les jours. En contenant 20 % Aloe Vera et 1% d'huile de Pamplemousse, apporte fraîcheur et douceur dans la peau.*

Existencias
limitadas




500 mL
REF. 1.840

Gel Dentífrico + Elixir Natur


Natur Dental Gel + Elixir


Dentifricio + Elisir Natur


Gel Dentifrice + Elixir Nature

 El uso diario del Gel dentífrico + elixir Natur evita la formación de placa y caries dental. Neutraliza el mal aliento y desinfecta la cavidad bucal. Por su activa mezcla de componentes aromatizantes, refrescantes y desinfectantes deja un buen sabor y frescura en la boca. Contiene Agua de mar, 20% de Aloe Vera y 2% de Própolis.

No contiene Flúor ni Lauryl Sulphate

 *The daily use of Natur Dental Gel + Elixir avoids the formation of caries and dental plaque, neutralizes bad breath and disinfects the mouth. Due to the combination of aromatic, disinfecting and refreshing active components, Natur Dental Gel + Elixir leaves in the mouth a pleasant fresh taste. Containing Seawater, 20% Aloe Vera and 2% Propolis.*

 L'uso quotidiano del dentifricio + elisir natur evita la formazione del sarro e delle carie. Neutralizza l'alitosi e disinfetta la cavità orale. Grazie alla sua formula di composti aromatici, rinfrescanti e disinfettanti lascia buon gusto e freschezza alla bocca. Contiene acqua di mare, il 2% di propoleo, il 20% di aloe vera. Non contiene fluoro né lauryl sulfato.

 *Gel 2 en 1 Exialoe dentifrice + élixir qui lutte efficacement contre la plaque dentaire, offre un ensemble complet d'hygiène bucal. Incorporation de 20% d'Aloe Vera, essentiel pour le saignement des gencives (gingivite). Avoir l'haleine et rafraîchit la bouche.*



150 mL
REF. 1.810


40 mL
REF. 1.815


Body Milk


Body Milk/ Body Milk/ Body Milk


250 ml.

REF. 1.610

 Este excelente Body milk contiene Aloe Vera (15%), Cera Natural de Abejas y Vitamina E natural. Aporta a nuestra piel todas las propiedades que esta necesita. Le proporciona hidratación y nutrición, manteniéndola suave y elástica. Es ideal para después del baño.

 *This excellent body milk contains Aloe Vera 15%, Natural Bees wax and Vitamin E. Supplies our skin with all the properties it needs. It moisturizes, nourishes and gives our skin smoothness and elasticity. It is ideal for after bath.*

 Questo eccellente latte- corpo contiene il 15% di aloe vera, cera d'api e vitamina E. Ideale dopo il bagno, apporta alla nostra pelle tutto ciò che l'idrata, la nutre e la mantiene liscia ed elastica.

 *Cet excellent Body milk contient Aloe Vera (15%). Cire Naturel d'abeilles et Vitamine E. Apporte à notre peau toutes les propriétés que celle-ci a besoin. Vous apporte hydratation et nutrition, vous maintient la peau douce et élastique. Est idéal pour après le bain.*



Body Milk Mediterraneo


500 ml.


REF. 1.620


Body Milk Mediterranean


Body Milk Mediterraneo

Body Milk Méditerranée

 Este excelente Body milk contiene Aloe Vera (15%), Cera Natural de Abejas y Vitamina E natural. Aporta a nuestra piel todas las propiedades que esta necesita. Le proporciona hidratación y nutrición, manteniéndola suave y elástica. Es ideal para después del baño. Nueva fragancia mediterráneo. Con conservantes de esencias naturales. No contiene parabenos.

 *This excellent body milk contains Aloe Vera 15%, Natural Bees wax and Vitamin E. Supplies our skin with all the properties it needs. It moisturizes, nourishes and gives our skin smoothness and elasticity. It is ideal for after bath. New mediterranean fragrance. With natural conserving agents. Does not contain parabens.*

 Questo eccellente Body-Milk contiene Aloe Vera (15%), cera d'api naturale e vitamina E. Dà alla pelle tutte le proprietà di cui ha bisogno. Nutre, idrata e dà morbidezza ed elasticità. È ideale come dopo bagno. Nuova fragranza mediterranea. Con conservanti a base di essenze naturali. Non contiene parabenici.

 *Cet excellent Body milk contient Aloe Vera (15%). Cire d'abeilles naturel et Vitamine E. Apporte à notre peau toutes les propriétés que celle-ci a besoin. Vous apporte hydratation et nutrition, vous maintient la peau douce et élastique. Idéal pour après le bain. Nouvelle fragrance méditerranée. Avec conservants d'essences naturelles. Ne contient pas de parabène.*



Champú + Loción Tratamiento Anticaspa

Anti-Dandruff Treatment

Shampoo + Lozione Trattamento Antiforfora ed Eczemi

Shampooing + Lotion Traitement Antipellicules



Tratamiento compuesto por champú y loción.

El champú elimina de manera efectiva toda formación de caspa facilitando la oxigenación en el cuero cabelludo, evitando por tanto, la pérdida del cabello.

La loción asegura los resultados del champú anticaspas, los cuales son realmente sorprendentes ya que desde la segunda aplicación se notan claramente los resultados.

En caso de tener Psoriasis en el cuero cabelludo, se aprecian notables resultados aplicando el tratamiento completo, (Champú + Loción).



Treatment composed by shampoo and lotion. The shampoo eliminates in an effective way all dandruff formation, oxygenizing the scalp, thus avoiding loss of hair.

The lotion confirms the results of the anti-dandruff, that are actually surprising as the results can be clearly observed from the second application.

In case of having psoriasis in the scalp notable results can be appreciated applying the complete treatment (shampoo + lotion).



Trattamento composto da shampoo e lozione. Il primo elimina in maniera effettiva tutta la formazione di forfora o squamazione, facilitando l'ossigenazione del cuoio capelluto e quindi evitando la probabile caduta successiva dei capelli. La lozione completa ed allunga l'azione dello shampoo. I risultati sono così sorprendenti che dalla seconda applicazione sono evidenti. Nel caso di psoriasi al cuoio capelluto si notano notevoli miglioramenti con il trattamento completo. Si possono comprare separati.



Traitement composé par shampooing et lotion. Le shampooing élimine de manière effective toute formation de pellicules vous facilitant l'oxygénation dans le cuir chevelu, évitant par conséquent la perte du cheveu. La lotion vous assure les résultats du shampooing antipellicules, lesquelles sont surprenants. Dès la première application se notent clairement les résultats. En cas d'avoir Psoriasis dans le cuir chevelu, on apprécie de notables résultats en appliquant le traitement complet, (shampooing + lotion).

50 ml.
REF. 1.032

110 ml.
REF. 1.031



**Tratamiento completo
champú + loción**


REF. 1.030


Loción Tratamiento Anticaída


Anti Hairloss Treatment


Lozione Trattamento Anticaduta

Lotion Traitement Antichute

 El efecto vitalizador de la loción anticaída Exialoe, con placenta vegetal, evita la caída y regenera el cabello dañado. Favorece el crecimiento del cabello nuevo y refuerza el débil. Las partículas extraídas del Aloe son muy efectivas, ya que tiene la misma composición que la de la queratina y la de sus complejos de aminoácidos es idéntica a la del folículo del cabello.

 *The vitalising effect of the Exialoe anti-hairloss lotion, with vegetable placenta prevents loss of hair and regenerates damaged hair. Favors the growth of new hair and strengthens weak hair. The elements extracted from Aloe are very effective, they have the same composition as those of Queratine and the combinations of aminoacids are identical to those of the hair.*

 L'effetto vitalizzante della lozione anticaduta dei capelli di Exialoe rinforza i capelli danneggiati ed evita la caduta; rinforza le radici e favorisce quindi la crescita dei capelli nuovi. Ricca di placenta vegetale e di cheratina contenuta nell'aloè vera, la lozione penetra profondamente fino al follicolo del capello giacché gli amminoacidi e la cheratina capillari hanno la stessa composizione che quelli dell'aloè.

 *L'effet vitalisant de la lotion antichute Exialoe, avec placenta végétal, évite la chute et régénère le cheveu abimé. Favorise la croissance du cheveu neuf et renforce le faible. Les particules extraites de l'Aloè sont très effectives, car ils ont la même composition que celle de la Kératine et ceux de ces complexes d'acides aminés qui est identique à celui du follicule pileux.*

50 ml.

REF. 1.045




El cabello suele caerse más en los cambios de estación. No obstante, si observas que ocurre durante todo el año, quizá pueda deberse a carencias nutricionales en tu dieta. Para fortalecer el sistema inmunológico y mantenerlo en un estado óptimo, te recomendamos nuestro Pack Salud Activa y los Batidos Nutricionales.


Aceite de Rosa Mosqueta Y Aloe Vera


50 ml.
REF. 1.150




Musk Rose Oil with Aloe Vera
Olío di Rosa Muschiata e Aloe Vera
Huile de rose musquée et Aloe Vera

 El aceite de Rosa Mosqueta es rico en ácidos grasos y contiene Vitamina C, ácido retinoico, caretonoides (forma vegetal de la Vitamina A), flavonoides y otras sustancias que en conjunto regulan los mecanismos de crecimiento celular y regeneración de tejidos como cicatrices, heridas, eritemas, arrugas y estrías.


 *The musk rose oil is rich in greasy acids and it contains Vitamin C, retinoic acid, caretonoids (vegetal form of Vitamin A), flavonoids and others substances, which together regulate cell growth mechanism and body-tissues regeneration such as scars, wrinkles, stretch-marks, wounds and erythemas.*


 L'olio di rosa muschiata é ricco in acidi grassi, vitamina C, acido retinoico, carotenoidi (vit. A), flavonoidi e altri che - sinergicamente - regolano i meccanismi della crescita cellulare e la rigenerazione dei tessuti in caso di cicatrici, ferite, eritemi, smagliature e rughe.


 *Huile de Rose Musquée est riche en acides gras et contient vitamine C, l'acide rétinolique, caretonoides (forme de la plante de la vitamine A), des flavonoïdes ces substances régénèrent les tissus tels que des cicatrices, des plaies, des éruptions cutanées, les rides et vergetures.*

Aceite Puro de Argán

Pure Argan Oil
Olío puro di Argan
Huile pur d'Argan

 **ORGÁNICO - 100% NATURAL - SIN CONSERVANTES**
Aceite puro de Argán biológico, enriquecido con 5% de aceite de Aloe, Coenzima Q-10 y 1% de Vitamina E natural.
El oro líquido de Marruecos para el cuerpo, cara y pelo.

 **ORGANIC - 100% NATURAL - NO PRESERVATIVES.**
Pure biological argan oil, enriched with 5% aloe oil, coenzima Q10 and 1% natural vitamine E.
The liquid gold from Morrocco for the body, face and hair.

 **ORGANICO - 100% NATURALE - SENZA CONSERVANTI**
Olío puro di argan biologico, arricchito col 5% d'olio di aloe, coenzima Q 10 e l'1 % di vitamina E naturale.
L'oro liquido del Marocco per corpo, viso e capelli.

 **HUILE PUR D'ARGAN ORGANIQUE - 100 % SANS CONSERVANTS.**

Huile pur d'Argan biologique enrichi avec 5 % d'huile d'Aloé. Coenzime Q-10 et 1% de vitamine E naturelle. L'or liquide du Maroc pour le corps, visage, et cheveux.



40 ml.
REF. 1.155


Crema Exi Oasis


Exi Oasis Cream
Crema Exioasis
Crème Exioasis

200 ml.
REF. 1.185

110 ml.
REF. 1.180




 La crema Exialoe Oasis, además de tener un efecto anti psoriásico, actúa como regenerador celular en toda la piel de nuestro cuerpo. Esta fórmula tiene como base un 65% Aloe Vera, aceite de aguacate, romero, aceite de rosa mosqueta. Por tanto, es una crema muy nutritiva, y recomendable para pieles secas y castigadas por el frío. Se puede utilizar en todas las partes del cuerpo.


 *The Exialoe Oasis cream, in addition to having a good effect over psoriasis works as a skin cell regenerator over the whole body.*

This formula contains 65% pure Aloe Vera, avocado oil, rosemary, musk rose oil, etc. So it is a very nutritive cream, and recommendable for dry skins, and those ill-treated by cold weather.

It can be used on all parts of the body.

 La crema Exialoe Oasis é ideale per soggetti affetti da psoriasi. Agisce come rigenerante cellulare di tutta la epidermide del corpo.

Questa formula contiene 65% di aloe vera, con olio di avocado, olio essenziale di rosa muschiata, di rosmarino e zafferano indiano (curcuma longa). Questa poderosa combinazione sinergica penetra profondamente nella pelle con risultati visibili e riconfortanti, nutre profondamente essendo adatta anche a pelli molto rovinate o secchissime di tutto il corpo.

 *La crème Exialoe Oasis, en plus d'avoir un effet anti psoriasique, agit comme régénérateur cellulaire dans toute la peau de notre corps. Cette formule contient un 65% d'Aloe Vera Pur, beurre de Karité, huile d'avocat, romarin, huile de Rose de Musquée, ect.. Par conséquent, c'est une crème très nutritive, et recommandable pour des peaux sèches et malmenées par le froid. Peut être utilisé dans toutes les parties du corps.*


Crema Exioasis, Regeneradora de pies


**Exi Oasis Cream,
Revitalizer for foot skin**

**Crema Exioasis,
rigeneratrice dei piedi**


Crème Exioasis


Régénératrice des Pieds

 La crema Exioasis devuelve la belleza a los pies secos y agrietados. Por su alto contenido en Aloe Vera y Retinol elimina células muertas y regenera otras nuevas. Los aceites de aguacate, rosa mosqueta, romero y la cera de abejas aportan hidratación, nutrición y una suavidad excepcional. Ablanda los callos y cutículas. También se puede utilizar en manos muy estropeadas, aportándoles la hidratación necesaria y una suavidad única.

 *Exioasis cream revitalizes dry and cracked skin on feet. Its high content in aloe vera and retinol eliminates dead skin cells and regenerates new cells.*

Avocado pear, dog-rose and rosemary oils together with bees wax, hydrate and nourish the foot skin leaving it exceptionally smooth and softening corns and cuticles. This cream may also be used for damaged skin on hands, providing needed moisture and smoothness.

 La crema Exioasi restituisce la bellezza ai piedi secchi e tagliati. Per l'elevato contenuto d'aloè e retinolo, elimina le cellule morte e rigenera cellule nuove. Gli oli di aguacate, rosa muschiata, rosmarino e la cera naturale apportano idratazione, nutrizione e una morbidezza eccezionali. Ammorbidisce le zone callose e le pellicine.

 *La crème Exioasis rend la beauté à vos pieds secs et gercelés. Par son grand contenu en Aloe Vera et rétinol éliminent cellules mortes et régénèrent d'autres neuves. Les huiles d'avocat, Rose de Musquée, romarin, et cire d'abeille apportent hydratation, nutrition et une douceur exceptionnelle. ramollient les callosités et cuticules. Aussi peut être utilisé sur les mains abimés, vous apportant l'hydratation nécessaire et une douceur unique.*



**100 ml
+50 ml. gratis**
REF. 1.183


Gel Reductor Anticelulítico

Anti-Cellulitic Reducing Gel


Gel Riducente Anticellulite

Gel Réducteur


Anticellulitique

 Debido a la combinación sinérgica de sus extractos de origen vegetal, actúa directamente sobre los acumulos de celulitis (piel dura y fibrosa - piel de naranja), facilitando su disgregación y eliminación, pero aportando elasticidad a los tejidos.


Modo de empleo: Dar un suave masaje una o dos veces al día sobre la zona a tratar hasta su total absorción, preferiblemente después del baño o la ducha.

 Due to the synergistic combination of its vegetable extracts, it works directly over the deposits of hard fibrous (orange skin) cellulitis, favoring disintegration and elimination, but giving elasticity to the tissues.

Instructions to use: Give a soft massage once or twice a day over the affected area until totally absorbed, preferably after bathing or showering.

 Dovuto alla combinazione sinérgica dei suoi estratti vegetali, questo gel agisce sugli accumuli di cellulite (pelle dura e fibrosa, pelle a buccia d'arancia), facilitandone la disgregazione e l'eliminazione, portando però elasticità ai tessuti. Grazie ai suoi componenti risulta molto efficace sui tessuti rilassati, ridando tonicità anche nelle zone con più cedimento (interno cosce e braccia).

Istruzioni per l'uso: massaggiare delicatamente una o due volte al giorno fino a completo assorbimento, preferibilmente dopo il bagno o doccia.

 En raison de la combinaison synergique d'extraits végétaux, agit directement sur l'accumulation de la cellulite (peau dure et fibreuse - zeste d'orange) pour faciliter sa désintégration et à l'élimination, mais en fournissant élasticité aux tissus.

Mode d'emploi: Masser doucement une ou deux fois par jour sur la zone à traiter jusqu'à absorption complète, de préférence après un bain ou une douche.



500 mL


REF. 1.290


200 mL


REF. 1.280


Gel Frío Relax

Pain Gel Relax / Gel Freddo Relax / Gel Froid Relax

 Con un 50% de Aloe Vera, 2% de Árnica y 1% de Harpagofito. Ideal para pies, articulaciones y piernas cansadas o con mucha actividad, aportando frescor y alivio. Desinflama y calma. Para contusiones, calambres, artrosis, reuma, etc.

 With 50% Aloe Vera, 2% Arnica and 1% Harpagofito. Ideal for feet, joints and tired legs. Refreshes and relieves pain. Relieves and calms inflammation. For bumps, bruises, cramps, artrosis, rheumatism, etc.

 Con il 50% di aloe vera, il 2% d'arnica Montana, l'1% di artiglio del diavolo (Arapagofito) é il prodotto ideale per estremità e articolazioni doloranti, tendiniti, muscoli affaticati, gambe stanche e pesanti, problemi circolatori, colpi e contusioni, ecc. Calma il dolore e disinfiamma. Assolutamente efficace!

 Avec 50% d Aloe Vera, Arnique 2% et 1% de Harpagophytum. Idéal pour les pieds, les articulations et les jambes fatiguées ou trop d'activités. Apporte de la fraîcheur et le secours relaxant, désenflamme et calme. Pour les contusions, les crampes, arthrite, les rhumatismes.

500 ml.
REF. 1.265



250 ml.
REF. 1.275



150 ml.
REF. 1.261





"Sabías que..."


Un ensayo *in vitro* realizado en los laboratorios InnCells ha demostrado que el GEL FRÍO RELAX ha superado en más de un 10% en actividad antiinflamatoria al DEXAMETASONA, uno de los corticoides antiinflamatorios más potentes que existen."


Bálsamo Natur

Natur Balsam / Balsamo Natur
Baume Natur

 Nuevo con Aloe Vera. Al ser formulado con principios emolientes es idóneo para masajear pieles delicadas. Alivia dolencias musculares, piernas cansadas e hinchadas. Esencial para relajar, hidratar, nutrir y tonificar la piel de todo el cuerpo. Contiene esencias de aceite de Caléndula, Árnica, Ciprés, Limón... produciendo una sensación de bienestar. Posee Cera Natural de Abejas que lo enriquece con vitaminas, aminoácidos y otras propiedades.


 New with Aloe Vera. Relieves muscle pains, tired and swollen legs. Essential for relaxing, moisturizing, nourishing and toning up the skin of the whole body. It contains Calendula, Arnica, Cypress and Lemon essences which produce an effect of well-being. It has natural Bees Wax which provides vitamins, aminoacids and other properties. With emolient principles it is ideal for massaging delicate skins.


 Nuovo, con Aloe Vera. È stato formulato con principi emollienti ed è adatto per massaggiare pelli delicate. Allevia l'idolenzimento muscolare, le gambe stanche e affaticate. Essenziale per rilassare, idratare, nutrire, tonificare la pelle di tutto il corpo. Contiene essenza d'olio di calendula, árnica, cipresso, limone, cera naturale d'api, vitamine e aminoacidi, che producono tutti questi benefici effetti. Ottimo per sportivi e per massaggi a freddo.


 Nouveau avec Aloe Vera. Étant formulé avec des principes emollients est idéal pour se masser les pieds délicats. Soulage les douleurs musculaires, jambes lourdes et gonflées. Essentiel pour se relacher, hydrater, nourrir et tonifier la peau de tout le corps. Contient essences d'huile de Calendula, Arnique, Cypress, Citron... produisant une sensation de bien-être. Possède Cire Naturelle d'abeilles qui l'enrichit avec vitamines, aminoacides et d'autres propriétés.


Masaje Deportivo

Warming Sports Massage
Massaggio Sportivo a Caldo
Crème chauffante pour sportif

 Masaje calorífico que lubrica y favorece el estiramiento y la contracción de la masa muscular. Ideado para personas inactivas que deseen incorporarse a la práctica del deporte. Actúa con efecto balsámico para dolores en cervicales y articulaciones (rodillas, codos, tobillos...). Es muy apreciado por todos los deportistas.

 Warm massage which lubricates and favors the extension and contraction of the muscles. Designed for inactive people who wish to take on the practice of sports. It acts with a balsamic effect over pains in cervicals and joints (knees, elbows, ankles...). It is very much appreciated by all sportsmen. It is available in 2 sizes.

 Lubrifica e favorisce il riscaldamento e la contrazione muscolare. Ideale per tutti gli sportivi prima dell'allenamento, accorcia il tempo di scaldamento, ottimo anche per i principianti. Il suo effetto balsamico è molto utile nei dolori cervicali e articolari – ginocchia, spalle, anche. È molto apprezzato nel mondo dello sport.

 Massage calorifique qui lubrifie et augmente l'étirement et la contraction de l'amas musculaire. Idéal pour les personnes inactives qui souhaitent rejoindre la pratique du sport. Produit un effet balsamique pour le cou et les douleurs articulaires dans les genoux, coudes, chevilles... Grandement appréciés par tous les athlètes.

500 ml.
REF. 1.515



250 ml.
REF. 1.510


500 ml.
REF. 1.420





250 ml.
REF. 1.410


Leche Solar FP 30

Solar Milk PF 30 / Latte di Solare FP 30
Lait Solare FP 30

 Nuestra Leche Solar F.P. 30, factor de protección ALTO, nos permite disfrutar de los beneficios del sol de una forma segura. Proporciona una adecuada protección para la radiación solar ultravioleta, tanto de la UVA como de la UVB, favoreciendo la protección de la piel y el bronceado de manera uniforme y segura. Contiene Aloe Vera, germen de Trigo, aceite de Jojoba, aceite de Rosa Mosqueta, aceite de Zanahoria, Betacaroteno y vitamina E natural. Gracias a la utilización de novedosos hidratantes naturales evita el tener que utilizar conservantes, aumentando la calidad de esta leche solar. Gracias a su efecto "waterproof" es resistente al agua. No contiene parabenos.

 Our High Protection Solar Milk P.F. 30, allows us to enjoy the sun safely. It provides a suitable protection for ultraviolet sun radiation, both UVA and UVB, stimulating a safely skin protection and tanning. It contains Aloe Vera, Wheat Germ oil, Jojoba, Rosehip oil, Carrot oil, beta carotene and natural Vitamin E. Using the latest and innovative natural moisturizers, avoids the need to use preservatives, increasing the quality of this solar milk. It has a waterproof effect. It contains no parabens.

 Il nostro latte di protezione solare F.P. 30 - fattore di protezione ALTO - ci permette godere dei benefici del sole d'una forma sicura. Garantisce una corretta protezione dalla radiazione solare ultravioleta (UVA e UVB) favorendo la protezione della pelle e una bella abbronzatura sicura ed uniforme. Contiene aloe vera, germe di grano, olio di jojoba, olio di rosa muschiata, olio di carota, betacarotene e vitamina E neutrale. Grazie al contenuto di nuovi idratanti naturali si evita l'uso di conservanti aumentando la qualità di questo latte di protezione solare. Grazie all'effetto water-proof è resistente all'acqua. Libero di parabenis.

 Notre Lait Solaire FP 30, indice de protection élevé, nous permet de profiter des bienfaits du soleil en toute sécurité. Il assure une protection adéquate pour le rayonnement solaire ultraviolet, les rayons UVA et UVB, la promotion de la protection de la peau et le bronzage uniforme et en toute sécurité. Contient Aloe Vera, huile de germe de blé, jojoba, l'huile de rose musquée, huile de carotte, le bêta-carotène et de la vitamine E naturelle. Grâce à l'utilisation de nouvelles hydratante naturelle évite d'avoir à utiliser des conservateurs, en augmentant la qualité de ce lait solaire. Grâce à son effet "waterproof" est imperméable à l'eau. Il ne contient pas de parabènes.

iNueva fórmula!
SIN CONSERVANTES




110 ml. 200 ml.
REF. 1.365 REF. 1.375


Crema Hidro-Nutritiva Q10, FP 30


Moisturizing and Nourishing Cream Q10, FP 30


Crema Hidro-Nutritiva Q10, FP30

Crema Idro-Nutritiva Q10, FP30

 La crema Hidro-Nutritiva Exi Aloe es un excelente producto de nueva generación. Por su contenido en nutrientes, Aloe Vera y Factor de Hidratación, se puede aplicar en cualquier momento del día. Su tacto es muy agradable, suave y gelatinoso, dejando así una piel rejuvenecida y no grasa. Además es relajante y anti-arrugas. Contiene un 25% de Aloe Vera. Sin conservantes. No contiene parabenos.

 This excellent moisturizing and nourishing cream is a new generation product. Because of its components, Aloe vera and moisturizing factor, it can be used at any time during the day. Its touch is very pleasant, soft and jelly like leaving a younger non greasy skin it is also relaxing thanks to its added Camomile and its added Vitamin E and coenzyme Q10. Without preservatives. Does not contain parabens.

 Questa crema idro-nutritiva è un eccellente prodotto di nuova concezione. Per il suo contenuto di nutritivi, il 25% di aloe vera e il fattore di idratazione si può applicare in qualsiasi momento del giorno. Resulta gelatinosa e morbida, molto gradevole al tatto, ridando così alla pelle un aspetto elastico e più giovane ma non grasso. Rilassa ed è ottima contro le rughe. Senza conservanti. Non contiene parabenis.

 La crème Hydro-Nutritive Exi Aloe est un excellent produit de nouvelle génération. Par son contenu en nutriments, Aloe Vera et facteur d'hydratation, peut s'appliquer à tout moment d'une journée. Son tact est très agréable, douce, gélatineuse, laissant ainsi une peau rajeunie et non grasse. En plus c'est une crème qui détend et ant-rides. Contient un 25% d'Aloe Vera. Avec conservants d'essences naturelles. Ne contient pas de parabènes.

iNueva fórmula!
SIN CONSERVANTES




50 ml.
REF. 1.380


Leche Solar FP 50


Solar Milk PF 50 / Leite Solar FP 50


Latte di Solare FP 50

**iNueva fórmula!
CON COLOR**

 La Leche Solar EXIALOE F.P. 50 asegura la correcta protección de la piel contra las radiaciones ultravioleta (UVA y UVB) debido a los filtros solares incorporados en su fórmula. Por su contenido en Aloe Vera, Aceite de Oliva y Aceite de Coco, hidrata y previene el envejecimiento prematuro de las células de la piel. Además, el Aceite de Zanahoria y Betacaroteno (Pro-Vitamina A) que contiene su fórmula ayuda a obtener un bonito bronceado sin quemaduras. Gracias a su efecto "waterproof" es resistente al agua. No contiene Parabenos.

 *The solar milk Exialoe F.P. 50 ensures proper skin protection against UV radiation (UVA and UVB) due to solar filters built into its formula. Due to its content in Aloe Vera, olive oil and coconut oil, moisturizes and prevents premature ageing of the skin cells. In addition, oil carrot and beta-carotene (pro-vitamin A) contained in its formula helps to get a nice tan without burning. It has a waterproof effect making it resistant in water. Does not contain parabens.*

 Il latte solare Exiale F.P. 50 garantisce la corretta protezione della pelle contro i raggi ultravioleti (UVA e UVB) grazie ai filtri solari contenuti nella sua formula. Con il suo contenuto d'aloë vera, olio d'oliva e olio di cocco idrata, previene l'invecchiamento prematuro delle cellule epidermiche. Inoltre l'olio di carota e il betacarotene (provitamina A), contenuti nella formula aiutano ad ottenere una bella abbronzatura, esente da bruciature. Grazie all'effetto water-proof è resistente all'acqua. Libero di parabenici.

 *La lait solaire Exialoe F.P. 50 assure la correcte protection de la peau contre le rayonnement UV (UVA et UVB) en raison des filtres solaires intégrés dans la formule. En raison de sa teneur en Aloe Vera, huile d'olive et huile de noix de coco, hydrate et prévient le vieillissement prématuré des cellules de la peau. De plus, l'huile de carotte et bêta-carotène (provitamine A) contenant dans sa formule contribue également à obtenir un joli bronzage sans brûlures. Grâce à son effect «waterproof» est résistant à l'eau. Ne contient aucun parabens».*





110 mL
REF. 1.390


After Sun




200 mL
REF. 1.310

 Posee Manteca de Karité ideal para la protección de la piel. Su composición le confiere propiedades que refrescan y alivian después de la exposición al sol. Combate con éxito el eritema solar.

 *It contains Karité butter ideal to protect skin. Its composition gives properties that refresh and alleviate after exposure to sun. Combats successfully erythema caused by sun.*

 Arricchito con estratto di camomilla e con una fragranza delicada e gradevolissima, é ideale per rinfrescare, alleviare e proteggere la pelle dopo l'esposizione al sole, l'acqua e il vento. Efficace contro gli eritemi solari.

 *Possède beurre de Karité idéal pour la protection de la peau. Sa composition lui donne des propriétés qui rafraîchit et soulage après l'exposition du soleil. Combat avec succès l'érythème solaire.*

Nutrición

Descripción Producto	Ref.	P.V.P. Rec.
Cuminaloe · 60 cápsulas	2.088	41,00 €
Munactive-10 · 250 ml.	2.105	26,00 €
Munactive-10 · 1.000 ml.	2.106	76,00 €
Pack Salud Activa	2.100	147,00 €
Jugo de Aloe Vera 100% Natural 1:1 · 250 ml.	2.010	12,00 €
Jugo de Aloe Vera 100% Natural 1:1 · 1.000 ml.	2.020	31,50 €
Jugo de Aloe Vera + Jalea Real + Vitaminas · 1.000 ml.	2.040	41,00 €
Antioxi, Jugo de Aloe Vera + Arándanos · 1.000 ml.	2.045	41,00 €
Inmuno Aloe-5 · 250 ml.	2.055	20,00 €
Inmuno Aloe-5 · 500 ml.	2.056	34,00 €
Batido Exialoe Energy · 600 g. Sabor Chocolate	2.060	36,00 €
Batido Exialoe Energy · 600 g. Sabor Vainilla	2.061	36,00 €
Batido Exialoe Energy · 600 g. Sabor Café	2.090	37,50 €
Batido Ginkgo Energy · 600 g. Sabor Chocolate	2.070	37,50 €
Batido Ginkgo Energy · 600 g. Sabor Vainilla	2.071	37,50 €
Batido Prote Energy · 600 g. Sabor frutas del bosque	2.067	42,00 €
Batido Ginkgo Energy · 600 g. Sabor coconut & cookies	2.077	42,00 €
Té complex Xtevia · 250 g.	2.025	39,50 €
Té complex Hierbabuena · Caja 20 sobres	2.014	17,50 €
Té complex Hierbabuena · Caja 100 sobres	2.016	68,50 €
Vitamina C Exialoe · 90 comprimidos	2.081	24,50 €
Jalea Real Fresca · 20 viales de 20 ml.	2.050	24,50 €
Calmaloe · 60 cápsulas	2.084	34,00 €
Artialoe · 20 viales de 20 ml.	2.035	34,00 €
Exi Omega 3 · Aceite de pescado · 180 cápsulas	2.083	35,00 €
Exi Omega 6 · Aceite de Onagra · 180 cápsulas	2.086	34,00 €
Luna · 90 cápsulas	2.087	39,50 €
Exialoe Ferro · 500 ml.	2.095	32,50 €

Superlative

Descripción Producto	Ref.	P.V.P. Rec.
Pack Superlative (Crema + Gel + Cremigel)	5.010	174,00 €
Crema H&N Superlative · 50 ml.	5.030	70,00 €
Gel Contorno Superlative · 30 ml.	5.040	46,50 €
Cremigel Reafirmante Superlative · 150 ml.	5.050	81,50 €

Belleza

Descripción Producto	Ref.	P.V.P. Rec.
BB Cream SPF · 30 ml.	1.325	21,00 €
Crema Hidratante · 50 ml.	1.910	14,00 €
Crema Hidratante Plus + Aceite Nuez Macadamia · 50 ml.	1.920	17,50 €
Crema Hidro-Nutritiva Q10 · 50 ml.	1.930	22,00 €
Crema Hidro-Nutritiva Q10 Plus "Cutis seco" · 50 ml.	1.935	29,00 €
Gel Contorno Ojos y Boca · 20 ml.	1.940	20,00 €
Gel Contorno Ojos y Boca · 30 ml.	1.945	29,00 €
Gel Exfoliante + Provitamina B5 · 110 ml.	1.255	13,00 €
Gel Exfoliante + Provitamina B5 · 200 ml.	1.256	20,00 €
Leche Limpiadora · 150 ml.	1.950	12,00 €
Tónico de Manzanilla · 150 ml.	1.960	12,00 €
Tonic Cutis · 150 ml.	1.970	19,00 €
Agua de Rosas y Aloe · 50 ml.	1.980	6,00 €
Agua de Rosas y Aloe · 250 ml.	1.985	21,00 €
Mascarilla facial Antiedad (2 sobres 30 g. + tónico 200 ml.)	1.965	24,50 €
2 sobres Mascarilla facial Antiedad · 30 g.	1.966	14,00 €
Tónico Limpiador Antiedad suave · 200 ml.	1.967	12,00 €
Gel Aloe Vera 100% + Retinol · 50 ml.	1.252	27,00 €
Gel HOMME Hidro-Nutritivo con Aloe Vera · 50 ml.	1.232	23,50 €

Tarifa de precios

Alemania, Austria, Benelux,
Dinamarca, Finlandia, Francia, Italia, Irlanda,
Reino Unido y Suiza. Islas y otros países, consultar.

Uso diario

Descripción Producto	Ref.	P.V.P. Rec.
Champú Efecto Cosmético · 250 ml.	1.050	10,50 €
Crema Suavizante & Mascarilla · 200 ml.	1.060	16,50 €
Gel Fijador · 200 ml.	1.070	12,00 €
Desodorante Roll-on SIN ALUMINIO · 50ml.	1.715	8,50 €
Gel de Baño ALBIR · 400 ml.	1.225	10,50 €
Gel de Baño Caléndula · 250 ml.	1.210	9,50 €
Gel de Baño Caléndula · 500 ml.	1.215	15,00 €
Gel Aloe Vera 95% · 200 ml.	1.240	17,50 €
Gel Aloe Vera 95% · 500 ml.	1.245	34,00 €
Crema Multiusos NEUTRA · 50 ml.	1.134	9,50 €
Crema Multiusos NEUTRA · 200 ml.	1.133	22,00 €
Bálsamo labial unisex · 5 ml.	1.190	5,00 €
Vaselina con Aceite de Aloe · 20 ml.	1.195	4,50 €
Crema Corporal · 200 ml.	1.160	16,50 €
Crema Facial · 100 ml.	1.140	14,00 €
Crema de Manos · 100 ml.	1.175	7,00 €
Gel Higienizante de manos · 100 ml.	1.235	8,50 €
Jabón Íntimo Suave · 500 ml. <i>EXISTENCIAS LIMITADAS</i>	1.840	16,50 €
Dentífrico + Elixir Natur · 150 ml.	1.810	12,00 €
Dentífrico + Elixir Natur Junior · 40 ml.	1.815	5,00 €
Body Milk Exialoe · 250 ml.	1.610	8,50 €
Body Milk Mediterráneo · 500 ml.	1.620	16,50 €

Tratamientos

Descripción Producto	Ref.	P.V.P. Rec.
Tratamiento Anticaspa: Champú + Loción · 160 ml.	1.030	25,50 €
Champú Anticaspa · 110 ml.	1.031	15,00 €
Loción Anticaspa · 50 ml.	1.032	10,50 €
Loción Tratamiento Anticaída · 50 ml.	1.045	16,50 €
Aceite de Rosa Mosqueta y Aloe · 50 ml.	1.150	23,50 €
Aceite Puro de Argán y Aloe · 40 ml.	1.155	17,50 €
Crema Exi Oasis · 110 ml.	1.180	35,00 €
Crema Exi Oasis · 200 ml.	1.185	63,00 €
Crema Exi Oasis regeneradora de pies · 100 + 50ml. gratis	1.183	16,50 €
Gel Reductor Anticelulítico · 200 ml.	1.280	29,00 €
Gel Reductor Anticelulítico · 500 ml.	1.290	52,50 €

Masajes

Descripción Producto	Ref.	P.V.P. Rec.
Gel Frío Relax · 110 ml.	1.260	10,50 €
Gel Frío Relax · 150 ml.	1.261	14,00 €
Gel Frío Relax · 250 ml.	1.275	20,00 €
Gel Frío Relax · 500 ml.	1.265	35,00 €
Bálsamo Natur · 250 ml.	1.510	17,50 €
Bálsamo Natur · 500 ml.	1.515	29,00 €
Masaje Deportivo Calorífico · 250 ml.	1.410	14,00 €
Masaje Deportivo Calorífico · 500 ml.	1.420	22,00 €

Solar

Descripción Producto	Ref.	P.V.P. Rec.
Crema Hidro-nutritiva Q10 F.P. 30 (alto) · 50 ml.	1.380	31,50 €
Leche Solar F.P. 30 (alto) · 110 ml.	1.365	23,50 €
Leche Solar F.P. 30 (alto) · 200 ml.	1.375	34,00 €
Leche Solar F.P. 50 (alto) · 110 ml.	1.390	24,50 €
After Sun Exialoe · 200 ml.	1.310	13,00 €

EXIALOE[®]
SALUD Y BELLEZA

ACTIValoe[®]



***Productos de
Aloe Vera***

www.euroexito.com

www.exialoe.es

www.exialoe.it



Su Distribuidor Independiente:
Your Independent Distributor:
Il suo distributore indipendente:
Votre distributeur indépendant:

